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3. IEFEENIZHIT2MERE
3. 1 EFEhEE
ORISR AS HEBE 2 IR I e TR 0 . NI E EHT 2 W AR OB A RIS ® 5, 2ERUTxE
JRCX D70, BUSHMERENEV, TEMICIT, RUPr BB ALR AL, WG &, FEh

BOZVWKIKINIZHW G,
H AEEES E B IR I OHEF AU >\ Ti, Gilliland & Sherwood DX NH 5, [k 1]

k D D 0.83 0.44
ZcoTPeim _ 0.023( PG j [ Ha j (2000<Re<35000, 0.6<5¢<2.5)  -(3.1.1)
Dpplr Ha PcPas

TRANBE ) RS EMREC DWW T, B (4T 1 <1000~2000)DEA X, EHALOXNH 5, [k 2]

ar 1/3 ar 0.5 0.38 2 23 0.04 0.15
Z<(Re), PEE  H, [PL_gJ :22.8(_J [ Ay J (pL & J [ij +(3.1.2)
Hy Hy Hy PLDL My o

w

1/3 0.5
M (Rey). D& % HL(pLgJ =2.36(£J(”—Lj {Hf L r- W} -(3.1.3)
o )\ Lo

i M Pk 7Dy
—0.24 2 23 0.08 0.30
(Rep), =93.3[ £L J [pL 5 J [LJ @19
LDy Ho Tw
7272 Uy Ho A o BB AT & [m],

ELIRIRATw>2000)DGEIEL, B ORRH 5, [3XH 3]

0.3 0.556 -0.25
i=14[£] [ Hr J (Pngsz |:HL=L’F: w } +(3.1.5)
Z My PLOL ' Prky 7Dy

7272 L. Dy 13HEIRIE 7 % A U 7= BENEE [m], Do IFHRARPE R E [(m?/s], g 13 B I B [m/s?], ko I30RAR
BN R BRI [m/s], (ReL)e VLRI DO FRENRBE N AL T HEER DO LA L ZH w IXIRIEOE &
kg/s], Z X G [m], CIIFEILE S 72 0 OWRBEG Ekg/(m-s)], wo ($HHFEE[Pa-s], pr 1 LW [kg/m?],
(olow)IXKIZXT T2 FhimsE ) O IEE] — ], BERICIH 47w (XIRBERALD LA/ v R Rer(=LVIv), R IT
H u/pLDUN IR S = Xy M Se(=v/D). HEWRICIE p12gZ > 13 U VA $L Ga(=gL’?),

(&6 CHEn EELR) )

ZEATENBEEEIZ 8 vol% DT =7 T ACEE 1.2 kg/m?, ¥5E 18 pPa-s)ZiRiVE 1 A(WNFE 25 mm, &
2000 mm)# 72 ¥ 6.3 m¥h THEIFEIZHE L T 1 5JE 200C O T TIENE 1 Ad7-Y 36 kg/h TiitiL b K
(F £ 1000 kg/m®, #5FE 1 mPa-s)DKBIZIN S E 5, EHAOMOT =T RED 1vol%d & X, &
BARBH T OH ARSI E BRI ke [mol/(m?+s-Pa)]. MBI E BENMREL ke [m/s], TR Y
ERBERE KL [n/s]. WERBENT R Na [mol/(m?+s)]. 35 K ONRALE 20 RO LG D AT AWIEEE Wa [mol/s]
ZRD I, 2L, HEEXFOREEDOMEEIL 1. KT 27 vrE=T DO~ U —EHIT 14
Pa/(mol/m?®), ZEXHUZEIT LT & =7 OKHILHARENT 2.4x107° m¥s, KFIZBIT LT =T DK
FHYERUREE 2.3%10 9 m?/s TH 5,
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u=Q/S=0/[r(D+/2)*]=(6.3/3600)/[7(0.025/2)*]=3.5650 m/s

Vo=1/pa=18x10"6/1.2=1.5x10"5 m¥/s
Reg=Drupcluc=Drutva=(0.025)(3.5650)/(1.5x10~5)=5608.3

Sc=ve/ Dag=1.5%10"3/2.4x103=0.625
Sh=0.023Rec"33Scc"*=(0.023)(5608.3)°%(0.625)*44=24.179
yar=na/n=(pVa/RT)/(pV1/RT)=Va1/V1=0.08

var=na/nt=(pVar/RT)/(pV1/RT)=Va2/V1=0.01

par=Pryar=(1)"m(0.08)=0.08 atm

pa=Pryar=(1)*"(0.01)=0.01 atm

pB1=Pr—pa1=1—0.08=0.92 atm

p2=Pr—par=1—0.01=0.99 atm

Pan=(p81 — pB2)/IN(Ps1/pE2)=(0.92— 0.99)/In(0.92/0.99)=0.95457

kc=Sh DasPr/(D1ps,im)=(24.179)(2.4x103)(1)/[(0.025)(0.95457)]=0.024316 m/s
ko=kc/RT=(0.024316)/[(8.314)(293.15)]=9.9768x 106 mol/(m?- s+ Pa)*[9.98x10~° mol/(m’+s- Pa)
T=waDr=(36/3600)(0.025)7=7.8539x10* kg/(m-s)
Rer=4T7u=(4)(7.8539x10~4/0.001)=3.1415(<2000)

i=1u/p1=0.001/1000=10"6 m/s

Ga=p1 273 =g 731 >=(9.81)(2.000)3/(106)>=7.8480x 1013

Sct=vi/ D=10"6/2.3x10 °=434.78

(Re1)=93.38cL O Gad%¥(/0)"30=(93.3)(434.78) 024(7.8480x 1013)008(1)030=280.72(>3.1415)
Hi(prglun)P=Hi(g/vi)"3=22.8Re1*3Sc1 "8 Ga"M(0/0w )" 13=(22.8)(3.1415)%3(434.78)"38(7.8480x1013)0-04(1)0.15
=1461.6

Hi=(1461.6)(g/v) "3=(1461.6)(9.81/10 6) 13=6.8276 m

Jo=T/(HypL)=(7.8539x 10 4)/[(6.8276)(1000)]=1.1503x10 " m/s =[1.15x10 " m/

VK =1/ke+1/Hlko=(1/1.1503x107)+1/[(1.4)(9.9768x106)]=8.7649x 106 s/m
Ki=1/(1/K1)=1/8.7649x106=1.1409x 107 m/s ==[1.14x10 7 m/q

Na=ka(pa1 —pa2)=(9.9768x10~3)(0.08—0.01)*™(101325)Pam=0.070762 mmol/(m?-s) */0.0708 mol/(m?-s)
Ar=21(D1/2)LN=27(0.025/2)(2.000)(20)=r m?

Wa=NaA1=(0.070762)()=0.22230 mmol/s =|0.222 mol/s|

3. 2 REE

WEBIZ U > 7RO N TR (K 72 & O Fe M) % 550 T2 BB O [ S E ch v . JE/EK
DNEL, ENHEM LM TH D, KR, —RCmmRES AV LR, BIEEI S
NDWIMEIE, REMEZRS LRROI T 5, BEL VG SN T AL, REDOMRZE-> T L
A%, FEMOFR L CRIEHEMT D 2 LT, HARO BRI DSRIUEI~WEB BT 5, WIK
DOFIFIZHOWT, [BUDRS N T & b o077 =7 7 EKBEOSAITK, _UB o2 EilEttos
BUTHEM . ELIREORAL KT e EEBYEN A DG EIXT A VIERB AV HRD,
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A 2 X OB D BB E B BRI DR L LT, BHOE ) OXRELITRBHORXRH 5,
(EH D) [3XHK 4-6]

2/3 -0.35
D .G
kaB.lm[ Ha j =1_02|:L:| {ﬁﬂq%ﬁ :

D..G
—  _—100~50000| --+(3.2.1)
GM pG@G /’lG (1_8)

Ug(l—¢)

T Y v DY Dpe=1.40Dy, ~LLH RALDE Dpe=1.26D,

e D ar 05 ( 2D} 16
= p=C£ ] [ L J - iR« X —50~1000| (3.2.2)
2 apy, P H apy

Fe V7 o5 C=031, ~LLY KLVOGE C=0.37

4 " (10000)"  --+(3.2.3)
a,
5L U L T DEA (=226, n=—0.091D, %48, ~LLY KALDEE C=0.768, n=—0.00543D, 0%

(BLHE D) [X#k 7, 8]

0.7 1/3
ko RT o e
G =5.23( G j [”—GJ (a,D,) {Jﬁﬁﬁil}: G =2~1000} (3.2.4)
D A Mg Jok2d A Hg

FAFEHE 15 mm(=0.6 n)LL FO T v v U 7 &L RAOEAEIE, 523 DDV I22.0 ZHW5,

1/3 2/3 -1/2
kL(pLJ =0.0051( L j [”L j (a,D,)"* {iﬁﬂﬂ%ﬁ:
HE Ay My, Lo

0.1 ) —-0.05 2 0.2 0.75
—1.45( L j {“‘ZLJ ( L J (G—J (3.2.6)
acty, PLE PLO G c

72120, al3REEAFE Y720 OREY O 2R EMmYm®)(1 in HEZ e U 70 & & 190 m?/m’, 1 in
ULV RV D & & 249 m2/m?), aw IXFREEARFE Y 72 © O FHY O Vi FE [m?/m’ | (KUK Bl fE o (2HH
M), DITIEHAREL [m/s]. Dy (X T OFRIEHE[m]| Dpe X FRH OERFA S R [m]. g iimuiﬁﬁ?[m/sﬂ
G I LIRA T ARG & BLED 2O BiiiE [kg/(m?s)]. L IZWINIEIAE & I 0 /E Bk iE kg/(m?+ s)].
IR EELI/ (mol - K)] e 1XZERFE[— (1 in BT > v U 7D & & 0.74,1in ~/LLH KD & X 0.68),
w TR [Pars], p 1L kg/m?], o 1 ZWIE O S IE I[N/, oo (XTS5 50 O SR m ik
HINm](FEHL 0.061, #HHL 0.075), TATEXFO GIIH A, LT, BERTHE w/prd (T = 2 » b
 Seu(=vID) 4L/ayu . Glayc. Liap 1LV A/ )V ZE Re(=LVIVIZFE Y  p ’gDr3 > 137 V) L A 8 Ga(=gL*H?).
al 2pr g 137 — N Fr(=VgL)\ZF8X% . L/proa i3 = — S—%L We(=pLV*/o)|\ZFH 2%,

=1~ 1000} -+(3.2.5)
awluL

—=1-exp
ay

(E+t&E 5 GRIEE) ]
2mol% DT & b (hr 18 58) & E e dER (4 15 28.8, I 1.2 kg/m®, KL 18 uPa-s)% 1.2 kg/(m?+s) TH
HESE E 700 mm, E5F% 70 mm) DS L 0 B L. B5TE L 0 K@ 1000 kg/m®, K5 1 mPa-s, SRR/
72 mN/m) Z i H AL 2 THRPRICH L CELRT O 7% bz 1 GE 25C oL T TRINESE 5, BTEH A
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DT FAPREED 0.002 mol%dD & & | T AU E B ENV A FIREL kea [mol/(m?-s-Pa)], HANSEY)E
BENVA &R ka [nvs], RIS BB EV A B Kia [nvs]. T AWIOELE W, [mol/s] &K X, 7272
L., BEWT 1inEZ e ) o7, KICHTDHT B N OFRASREED A~ ) —EHIT 2.1, ZE5HF
BT D7 & b OXHBIEEBAREIE 0.95%107° mYs, KHPIZIRIT 57 & b o ORISR EIT 1.2x107°
m*s TH D,

(B R)L=(L/G)G=(2)(1.2)=2.4 kg/(m?+s)

Dy=(1)(2.54)"™in(0.01)™m=0.0254 m

Dpe=1.40D,=(1.40)(0.0254)=0.03556 m

n=—0.091D, %4=—(0.091)(0.0254) *45=—0.53054
ala=CLO*35(10000)'=(2.26)(2.4)*435[(1000)(0.072)] ~53054=0.34810

a=(ala)a=(0.34810)(190)=66.139 m?/m’

Rec=DyeGluc(1—)=(0.03556)(1.2)/[(18% 10 6)(1 —0.74)]=9117.9
Sea=palpaDa=(18%106)/[(1.2)(0.95%105)]=1.5789

Sha(=kepsim/Gu)=1.02Rec *338cq23=(1.02)(9117.9) °35(1.5789) 23=0.030931

Yar=(71-H72)/2=(2+0.002)(10 2)/2=0.01001

Ma=Mayar-Mi(1 — vay)=(58)(0.01001)+(28.8)(1 —0.01001)=28.300 g/mol
Gr=G/May=1.25¢129/0,028300*¢m01=42 402 mol/(m?"s)

par=Ptyai=(1)*"(0.02)=0.02 atm

par=Pryar=(1)*"(0.00002)=0.00002 atm

pi=Pr—par=1—0.02=0.98 atm

pB2=Pr—par=1—0.00002=0.99998 atm

PBan=(pe1 — pE2)/In(ps1/pB2)=(0.98 —0.99998)/In(0.98/0.99998)=(0.98995)2™(101325)P¥2m=1 00306 Pa
ka=Sha(Gw/pe.m)=(0.030931)(42.402/100306)=1.3075x 105 mol/(m?- s - Pa)
kea=(1.3075%105)(66.139)=8.6476x 10+ mol/(m*+ s+ Pa) =[8.65x 10+ mol/(m*+s* Pa)|
Rer=4L/ayu=(4)(2.4)/[(190)(0.001)]=50.526

Ser=u1/pLD1=(0.001)/[(1000)(1.2x10~%)]=833.33

Ga=p1 gD,/ >=(1000)%(9.81)(0.0254)*/(0.001)>=1.6075x 10
Shi=CReL**38¢13Ga"%=(0.31)(50.526)*45(833.33)5(1.6075x 10%)6=1219.1
Ju=(ShL)(DL/Dp)=(1219.1)(1.2x109/0.0254)=5.7595% 105 m/s

ka=(5.7595x105)(66.139)=0.0038092 1/s=[3.81x10 3 1/

Cr(=Cu) = (p/M)s=(1000/18x103)=55555 mol/m’

H=(P1/Cr)m=(101325/55555)(2.1)=3.8301 Pa/(mol/m’)
Kra=1/[(1/kia)+(1/Hkea)]=1/[(1/0.0038092)+(1/3.8301)(1/8.6476x10~4]=0.0017716 1/s=[1.77x10 > 1/4
Ny=Kra(Ci— C2)=KraCr(x1—x2)=(0.0017716)(55555)(2—0.002)(102)=1.9664 mol/(m’+s)
Vo=m(D1/2)*Z=(0.07/2)%(0.7)=0.0026939 m’

Wa=NvVy=(1.9664)(0.0026939)=0.0052972 mol/s *[5.30 mmol/g

(BHR)L=(L/G)G=(2)(1.2)=2.4 kg/(m?+s)

Rer=L/ayu=(2.4)/[(190)(0.001)]=12.631
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Fr=al*/p1>g=(190)(2.4)>/[(1000)%(9.81)]=1.1155x 10 *
We=L*pLoa=(2.4)/[(1000)(0.072)(190)]=4.2105x10

awla=1—exp[— 1.45Re " Fr~ 00 We2(6./5)" 73]

=1 —exp[—(1.45)(12.631)°1(1.1155x 10 %) 005(4.2105x104)°2(0.061/0.072)*75]=0.42278
aw=(aw/a)a=(0.42278)(190)=80.328 m*/m’

Rec=Glayua=(1.2)/[(190)(18x 10 %)]=350.87

Sea=ualpDe=(18%106)/[(1.2)(0.95% 10 5)]=0.15789

aD=(190)(1)(2.54)™in(0.01)™em=4 8260
Sha(=kaRTIaD6)=5.23Rec® Sca3(aDyp) ~29=(5.23)(350.87)°7(0.15789)3(4.8260) 20=7.3403
ka=Sh(aDa/RT)=(7.3403)(190)(0.95x 10~ 5)/[(8.314)(298.15)]=5.3449x 10 6 mol/(m? s~ Pa)
koa=kaaw=(5.3449x106)(80.328)=4.2934x 104 mol/(m*+s-Pa)==}4.29x10 * mol/(m’*s* Pa)|
Ser=pu/pLD1=(0.001)/[(1000)(1.2x 10 °)]=833.33

Shy(=ki(pr/pg) 3)=0.0051Re 23SerL ™ 2(aDyp)**=(0.0051)(12.631)*3(833.33) 12(4.8260)*4=0.0017984
Ju=(Sh.)(pu/urg)” 3=(0.0017984)[1000/(0.001)(9.81)] #=3.8498x10 5 m/s
ka=ki.ay=(3.8498x105)(80.328)=0.0030924 1/s=3.09x10 3 1/g

Cr(=Ca) = (p/M)y=(1000/18%103)=55555 mol/m?

H=(P/Cr)m=(101325/55555)(2.1)=3.8301 Pa/(mol/m’)
Kra=1/[(1/kia)+(1/Hkea)]=1/[(1/0.0030924)+(1/3.8301)(1/0.00042934)]=0.0010735 1/s=[1.07x10 3 1/4
Nyv=K1a(C — C2)=K1aCr(x1 —x2)=(0.0010735)(55555)(2—0.002)(10~2)=1.1915 mol/(m>s)
Ve=m(D1/2)2Z=1(0.07/2)%(0.7)=0.0026939 m’

Wa=NyVo=(1.1915)(0.0026939)=0.0032097 mol/s =[.21 mmol/s

T A Z RN ST TR IS 2T DR D, MEN M TH 57202l ThH 5 0 & BAD G - bk
ENEGTH LD, ETHEEPRKE D, ZERWALIT X DSOS LA IS AW SN 5, KAEHK
PUTHFAIRST & el L CH3 s/ h V= EERFUTIRMESIC TP s 2,

AR BefRtds K ORI E B R DR U SV TIE B - O H 5, [XHR 9, 10]

5 0.5 5 \0.62 ) 31031
kyaDy _ 0.6[ Hy J (pLgDT ] (%] gglAl (kra @#ﬁfﬁﬁ) ~+(3.3.1)
Dy pLOL g Hy

d 12 42 3/8 2,4 1/4
&zo.s[ Hy J PLE s PL gzvs (ke @#ﬁ%ﬁ) ++(3.3.2)
Dy pLOL g Ay

5 \05 5 3301
aDy =%( PL&Dr ] [PL glij ] £g1A13 (a DHERE)  +(3.3.3)
o Hy

d D ) -0.50 > D 3 -0.12 -0.12
A:%(—”Lg Tj [—pLg Tj { ¢ J (d DHERIR)  (33.4)

o 2 \&Dr
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e > 1/8 ) 3 1712
g . zo'z(pLgDT j [PL g?T j Ug (e @jﬁ%;&) -++(3.3.5)
(1-¢,) o i JeD;

727120, a IIRIEERERE MY m®]. du ZXVEEIRERNEIPE)m], Dr 3R m]. Do (JHEARIEBEREL
[mz/s] g I FE IR /%], ko IR ISR R EVR B /s]. uc (T4 X [m/s], g (IH AR —/L K
7“/7[_]\ u (TS EE[Pass]. pu l3HE FE [kg/m?]. o (3SR I [N/m], MERSCIE p/pr D (FHRAH S = X
> NI SeL(=v/D). pLgDr*o IR NI Bo(=pgl?o). pigDriu 1377 U VA 3 Ga(=gL’?). uc/(gDr1)"? 1%

7 v— RN Fr(=V?/gL),

(Gt&EHI (Riad)]
PEPE 200 mm OFEHERTUIE ITKCEE B 1000 kg/m?, KEEE 1 mPars, SR /) 72 mN/m)% 0.1 m® fHiAZ, 2
K% 10.8 m/h TIREIAA T 1 XUE 25COSEM T CHRFEZEIDWIEE 5, RIAKIEYE BB & B4R 2K
Kia [1/8]. Fe REEFEWIUHEE Namax [mmol/s] % 3K D L, 7272 L, /K HIZ 1T 2 S fnfe 32 R L 13 0.263 mol/m?,
WEABEEARET 2.1x10 P m?/s Th D, MFEHEIUL, WHERFUIE T2 b0 LT 2,
uc=(10.8/3600)/[(0.200/2)2]=0.095492 m/s
vi=u1/p1=0.001/1000=10"° m?/s
Scr=vi/D.=10"%/2.1x10°=476.19
Bo=p1gD1*=(1000)(9.81)(0.200)2/(0.072)=5450
Ga=p1gDr3/ur? =gD13/vi >=(9.81)(0.200)3/(10~6)>=7.8480x10!°
Fr=uc/(gDr)"?*=(0.095492)/[(9.81)(0.200)]"?=0.068173
edl(1—£0)*=0.2B0"8Ga12Fr=(0.2)(5450)/%(7.8480x 101%)1"12(0.068173)=0.32328
£~0.16054(Kfiti i)
Sh=0.6Sc1%5Bo%62Ga"31e, 11=(0.6)(476.19)°5(5450)°%(7.8480x1010)%31(0.16054)-1=865215
Kia*kua=ShDy/D1?=(865215)(2.1x109)/(0.200)>=0.045423 s "1 :5{0.0454 5|
Nymax=Kra(C*— C)=(0.045423)(0.263 —0)=0.011946 mol/(m>+s)
Vi=VI(1—£)=0.1/(1—0.16054)=0.11912 m’
Namac=Ny,maxVn=(0.011946)(0.11912)=0.0014230 mol/s ==[1.42 mmol/s|

3. 4 RBIEHE

T A5y s L FERIC LD WA R PIS S E TR RIS 2T 5, T ADFRHNER DS G %
R &L DD BIEBUSROAE ORI B D, WIVEREIZ @S WS E RN R E VN, AR
RIRABHERHT & Bl U CHop i/ h S Wiz FE STl Ean s,

SR E R B BARROHERA L LT, KR - FHOAXDRH D, [3XEk 1]

i dz d2 1.5 0.5 2d 0.19 L U 0.6 d 0.32
L:o.%o[’%” J [ . j [” J ( L g} na (3.4.1)
D My LD g o U,

7272 U, d IR Z M), n (TR RS 1/s]. Ug 134 AZEE5E E [m/s], o XA RITE I [N/m], HERSTIHE
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kiad® DL VX v —7 v B Sh(=kL/D). nd®pr/u 1X VA IV XL Re(=Lu/v), ui/piDr 1 THEARY = 2 v Mk
SeL(=vID), ndlg 1Z7 )V— N Fr(=V?*gl). Uy 1LV = —/3—4% We(=pLV?/0),
H=a— b RIROG G, FIHOREE y % RNT ORGE M ZEHS 5,

HFHA DL L, WRFESH 7= 0 BXIEFPFTEEN ) PV [W/mP| & H AZEREHE U, [m/s](=1B5 & Qy/2
BRI S) DX FOBTHE SN TWD, Van't Riet DX A LLFIRT, [k 12]

X

0.4
P
(225, —KF)  ka=0.026]-=| U ---(3.4.2)
L Vv g

0.7
NN P
(ZER—EREENER)  ka= 0-002(7gJ Vgt 43

7212 L, Pl X @K HRATEE) /1 [W], U 30 A 2253 B [m/s], V13 A i (R R [md)
TR —KRTIHRIEDO N E G—NESITR Y | 22X — BRFERGR CTIIREOG—NEZ DIz,
AR RTS8 /) P, OHEFIZIE, Calderbank OXAME{ETH 5, [k 13]

=1-12.6N, (N,<0035 --(3.4.4)

SR e

=0.62-1.85N, (N, >0.035) --(3.4.5)
P=N,pn’d’ -(3.4.6)

Ny=—% (347

7272 Uy d IXHEAPEZR M), o (TR IREREEL1/s]. NaIZBEEL[ 1. N IZE [ — (¥ —E 3D L % 6,
NRLVEOLE 17, 7aXT78HO L X 032), PITEBEXIFHEAPITES) I[W], O lTBK &ms], p LK
P [kg/m?],

HAAFEY 720 OlAE O, [m¥min]/V [m?]Z B%0EE QfV [vwm] (gas yolume per liquid yolume per
minute) & WO 1 DRI OMEE OZERBREIAEN D02 KT, BRI N, RIS 5
WREOLEZEL TS, EAREIWIFEBRBRAKE(EE LS RW)NITESE, /NS WIE EHRP R E
LUIMIZIESL, KiaDO0#HE BAFICT 51213, BREZMAL0, HOEWIHHEFHREZ RS D 2 L
DRI N D,

SRR a [m¥m?)I2- DU TlE, Calderbank & Moo-Young O 1 fE#E TH 5, [3CaR 14]

(

i
1)

0.4
P
Z—KR) a=0.55(7g] U -+ (348)

0.7
P
(225 — A EIER) a=0.15(7gj U (34.9)

TAR—=IV RT v 7 gg [~ ITONWTIX, ¥ —E BT D Sensel DX H D, [X#K 15]
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) ) 0.5
€ _0105(Q J(p”d j (” d} -++(3.4.10)
nd’ H g

(FHEH (R/aIEHE) ]
B BEAR A & 2B AR (RS 1000 mm)IZ /K (B FE 1000 kg/m3, ¥EEE 1 mPa-s, SRR 72 mN/m) % g &
[ CIRER L 72D K D 1THA A Z — B U BIZ K DS FEEE 500 mm, HEHHEE 120 rpm), 2E5%
1.5 vwvm TIREIAAT 1 KUt 25COEM T CREL AR S5, EAFREDEB IS SR Ka
[1/s]. S REESBWIGHEE Wa max [mmol/s]Z 3R K, 7272 L, KHIZIS T 2 faFEE TR 1L 0.263 mol/m’,
WARYEHBUR AL 2.1x10 7 m?Y/s Th 5, #MIERUT, WHEESUIGEEITE 2D &35,
UK « & HE)S=n(D1/2)>=r(1.000/2)>=0.78539 m?
V=SH=(0.78539)(1.000)=0.78539 m’
O=(0/V)"¥mym3=(1.5)!min(0.78539)m3=(1.1780)™/min( 1 /60)™iv5=0.019633 m3/s
Ug=0,/5=0.019633/0.78539=0.024997 m/s
vi=ur/pr=0.001/1000=10 "6 m?/s
Re=pnd?/yi=nd?v=(120/60)(0.500)2/(10 )= 5x10°
Scr=v/Di=10"5/2.1x10°=476.19
Fr=n’d/g=(120/60)%(0.500)/(9.81)=0.20387
We=u1.Uy/a=(0.001)(0.024997)/(0.072)=0.00034718
nd/Ug=(120/60)(0.500)/(0.024997)=40.004
Sh(=krad?/D1)=0.060Re!SScLOSFrO-1 WeS(nd/ Uy)®32
=(0.060)(5%10%)1:5(476.19)°5(0.20387)*19(0.00034718)"(40.004)*32=9.3600x 1 0°
kLa=Sh(D/d?)=(9.3600%10°)(2.1x 10*")/(0.500)2:0.078624 1/s
Kia*=kia=0.078624 s 100786 s |
Nymax=Kra(C*— C)=(0.078624)(0.263 — 0)=0.020678 mol/(m3s)
Na=04/nd*=(0.019633)/[(120/60)(0.500)3]=0.078532
£e=0.105NARE" F1°5=(0.105)(0.078532)(5%10%)°1(0.20387)°5=0.013829
Vr=VI(1 —£2)=0.78539/(1 —0.013829)=0.79640 m’
W s max=Nv,ma Vai=(0.020678)(0.79640)=0.016467 mol/s =[16.5 mmol/s|
(Van’t Riet 3)S=r(D1/2)>=n(1.000/2)?=0.78539 m>
V=SH=(0.78539)(1.000)=0.78539 m’
O=(0/V)"¥mym3=(1.5)!min(0.78539)m3=(1.1780)™/min( 1 /60)™iv5=0.019633 m3/s
Ug=0,/5=0.019633/0.78539=0.024997 m/s
P=N,pn3d®=(6)(1000)(120/60)3(0.500)’=1500 W
Na=04/nd*=(0.019633)/[(120/60)(0.500)*]=0.078532(>0.035)
P/P=0.62—1.85N2=0.62—(1.85)(0.078532)=0.47471
P=(Py/P)P=(0.47471)(1500)=712.06 W
Py/V=712.06/0.78539=906.63 W/m>
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JLa=0.026(Py/V)*4Uy%5=(0.026)(906.63)°4(0.024997)%5=0.062645 5!
Kra=ka=0.062645 s '=

Nyma=Kra(C* — C)=(0.062645)(0.263 — 0)=0.016475 mol/(m3-s)
Re=pnd?u=(1000)(120/60)(0.500)%/(0.001)=500000
Fr=n?d/g=(120/60)*(0.500)/(9.81)=0.20387

£=0.105NARe" Fr23=(0.105)(0.078532)(500000)*1(0.20387)*-5=0.013829
Vr=V/(1—£2)=0.78539/(1—0.013829)=0.79640 m’

W a max=Nv,max VM=(0.016475)(0.79640)=0.013120 mol/s =|13.1 mmol/s

3. 5 RTL—1&

2 AR D Gy BRI K0 W 53 B S B 72 4y WOk & Jsifse AR 2 BE PN Tl S, BhiR & PRI 4y
Bt 5, ZHMROFLIE, EERICAR->TEY ., 2 AVO%E 2 B-4, s B2 HEE < H
0EAMTEN, B COEMBEL 0D T Lnn . BRIEIZR R0,

53 RN BE RS B AR B AR ko [my/s] D HER L, BREARMI O L A/ L ZHL Rec \TAKAFT %,

Rec<40 D& (IMAER), HPIEBRITIIAAE LR THPEEIIRE Cam [mol/m3]DRFEIZAVIZ BT % i
AL, Newman OXTH 2 6415, [3THEK 16]
» 2_2
%: 1_”6_2; n%exp(_“”;f%] +(3.5.1)

ERXizxd 2N LT, Vermeulen(-~/b 2 = LD H 5, [3LER 17]

2
M: l_exp _M "'(3_5_2)
Cho—Co* d?

S AR OB EIHE Nam [mol/s]if. WRAD XK 9 12&Ehins,

dc
Nam [: -V %J = kpS(Cyp — Cy ¥ (3.5.3)

2
ic.. 6 s an@rN 6
- Cr™ o A3

=k (C. - v d
T y p(Cam 14 (47r/3)(dp/2)3N d,

p

] (3.5.4)

_J-Cm dC,, :ikDJ'Tdt -+(3.5.5)
Co CAm - CA* dp 0

[ln(CAm - CA *)]g:: = _62_])1- (356)

p

In

Cam —Ca™* _ In (Cao =Ca™) = (Cro = Cam) _ In [1 _ Cao = Canm j __ 6k +(3.5.7)

CAO - CA * C'AO - C'A * CAO - CA * dp

Cao —Ca* p

Cao=Com =1—exp[— 6’;37] (3.5.8)

i PRV e FE DO RFFRI 8L & el T~ %,
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2
ST s i—exp| -2 T || -+(3.5.10)
d d)’
p p
d 2
sz__vl{l_\/l_exp[_“”#j] ~(3.5.11)
67 d,
k d_p =_—dp Inll- l_exp _w d_p (3512)
Pl o, 6(1/u,) d’ Dp
2
fody 1z exp| AW |t 35.43)
Dy 6l dyu [Py )| Dp

2
(Rec<40; [I{AER) Shy, = _‘é_l;ln {1 a \/1 B exp[— 47rP(l/dp)J
€p

d.u
Pep, {ShD = L Pe, =2 :
D D

(3.5.14)

F TR VR 2 RRE L 72 1% 1. Traybal O &£ %A H\\ 5, [3X#K 18]

Shp=6.6 -+(3.5.15)
40<Rec<250 DE A (FERIELRTE). FWIEBRIEDFAET Do PN EEIIRE Cam [mol/m?] DR ZE{KIT B+
% iU, Kronig & Brink O CTH 2 5415, [3Xak 19]

Cro=Can _ 133" p 2 exp S84 | (35.16)
CAO - CA* 8 n=1 dP

Rz Al E LT, Calderbank & Korchinski =238 5, [k 20]

Ch—C 9729
N)—An;—\/l—exp(— ”d ;ﬂj ~+(3.5.17)

p

FERUFMEIZ L=, DB END,

2
(40<Rec<250; JEIAGERH) ShD__%lnll_\/l_exp(_MJ Pey| (35.18)

Pe,

FIC R WV 238 L 7= 1%, Calderbank & Korchinski O E#=% %, [3X#k 20]

Shp=17.9 --(3.5.19)
250<Rec<460 OGAELIMGERTH). WNFEERITTIZ X > CTHRIE A EH S 41D & 35 Handlos & Baron D%
Mns, [ 21]

(250<Rec<460; ELFTAEERN) sn, = 200375 po +(3.5.20)
L (up [ pc)

10
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500<Rec D& (PRENH). WPTIRENKABIZH 5, Skelland & Wellek Dz W%, [3CHER 22]

0.14 3 g 010
(500<Rec; #RENH) Shy, = 0.264(1) eDj Re "% (%] ~+(3.5.21)
T glc Ap

7272 Uy dy (TR ], IR OB B m](=uc). Pep 137 LV E(=dyu/Dp). i Rec iT LA / VAEK

(=dppcluc). Shp 1X ¥ ¥ — 7 v R I (=kody/Dp) . we VLT O AR [m/s], ¢ 19 AH [ 0 H2 fir R ]

s](—VM¢D/QD) Ap V53 HURR & 8gekH O % %[kg/m 1. o 1 EF SR [N/m], 25 C 13K, IR 7D
ForHCH,

i‘ﬁ?ﬁ LA ) VA Rec &AEARRIE uld, HEPTEREL Cp IZBI3 % Hu & Kintner DKL W ked D, [XAK 23]

1.275
(dy<dpe; FEHRTNT) (%Wdﬂ”=:(§qj 0%) (3522)

2.37
(dy>dpe; TRENTH) CpWeP""® = 0.045( Ree o 75) +(3.5.23)

P015
(RBIBRARERAE)  a, =719 ﬁ +++(3.5.24)
gApP”
_ 4gd,A d.u? 243 d_u
C & pWeE ptpC,PE pcf ,ReCELpC
 3u’pe o gHe Ap He

WRIRPE dy [m] & WAEEE d) [m]DOHERIZIE, Christiansen & Hixson DR & H 5, [3T#ER 24]
d,
P —1.92 3.5.25
(d j -(3:525)

N—1+0485(Apgd J {Apgd 0.616} --(3.5.26)
J

Apgd,’ 2
N=o12 151,/ rE {Apgd 0.616} -+(3.5.27)

7272 Uidy 1350 s/ AV B S 4L D IRAE D E A [m]., dh 1350 s 2 AL DAL [m], R ST Apgdn?/o
1%, R N Bo(=pgl?¥o),
AR RS o [m?/md)i3, RS IRARTECEER TR )X 2 Mt OO L TER SN D,

QO
zl&

> |

|2

a=> 27N _ oy +++(3.5.28)
Wi (4z/3)(d,/2) N/¢D d,

INEFAAR =L KT > T gpid, IV KRD S,

u u
Up | _Hc

¢ 1-¢
7272 Uy u X2 RS [m/s]. Vo L Riihd B [m/s],
2 v—ta%i@%?w}it@@%‘r B Vo m/s]iE, RATHZ LD,

=Vy(l-¢p) +(3.5.29)

d ZA u 0.64
V, =0.0268 2 O8N
Mo dy

-+(3.5.30)

11
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J RV un [m/s]id, IR O HEFR ERE 2B K & 7 2 Bl ioR uw [m/s]z VW%, [3XHR 24]

2
uy, =2.69| 9o o/d, [=uy] -(3.531)
dy | \0.5137pp +0.4719p,

ARSI B R ERE ke [m/s]DHER IO\ TIE, B < oWEEInd 5, [3XHEk 25, 26]
Rec<40 OIA(MI{AEK), Ranz-Marshall Dz v %, [3XER 27]

She =2+0.6Re."*Se!? ++(3.5.32)

40<Rec<460 DIGE(JERF X OELIIEER ). Gamer & O A W5, [3CHR 28]
She =126 +1.8Re.*Sc.**  -++(3.5.33)

500<Rec DA (PREN). Garner & Tayeban Oz 5, [3CEK 29]

She =50+0.0085Re.Sc” ++(3.5.34)

(GtEH (R TL—18)]
10 mol%DFERR(5 T 60) & & TeA V7 0 B /L —F )L(5Ek; B 740 kg/m3, RS 0.35 mPa-s, iif
1 t/h) & KGHAGERE; %5 1000 kg/m?, H5EE 1 mPa-s, Jii& 1 th)z A 7 L —EERNEEE 500 mm, &5 5 m)T
PR IE L C T /LD & KFH IS 2 et S8 5, B 0o = — 7 L OFEEBER LAY 1 mol%
D& & BN BB A BRI koa [1/s]. RS BB BAREL kea [1/s]. Fr BB IFETS
WE BB EAREK Kopa [1/s]. WIEIMHIEEE W) [mol/s] &R K, 7272 L, rHkasn / VAT 3 mm,
FhAIFR(E) B EE (253 2 i EHER)BEE O AR %k 0.35, REEE 12mN/m, 4 Y 7B ELm—T LD
R 102, KHIZET D EEEE OWABIEBERER T 1231070 mY/s, A Y 7 1 B Lz —T LIz Bk
Fi DWFBYE ARSI 0.7x10 2 m¥Ys TH 5,
(dp DFE)AP=1000—740=260 kg/m?
Bo=Apgdn*o=(260)(9.81)(0.003)%/(0.012)=1.9129(>0.616)
dn/dy=0.12+1.51B0%5=0.12+(1.5)(1.9129)*5=2.2084
dy=dn/(dn/dy)=0.003/2.2084=0.0013584 m*=1.36 mm
dy=1.92dy=(1.92)(0.0013584)=0.0026081 m*2.61 mm
(Rec 1 X O ue DFHH)P=pc26’/(guc* Ap)=(1000)2(0.012)*/[(9.81)(0.001)*(260)]=6.7748x 108
dpe=(7.19)(a/gApP*15)*5=(7.19)[(0.012)/(9.81)(260)(6.7748x10%)*-151°5=0.0033937 m(=3.39 mm)(>d,)
CoWeP =(4gd,Ap/3uipc)(dpuipc/o)P*13=(4/3)(gdy> Ap/o) PO 13
=(4/3)[(9.81)(0.0026081)%(260)/(0.012)](6.7748x10%)*15=40.708
CpWeP15=0.045(Rec/P*15+0.75)>37
Rec=P"15[(CpWeP'5/0.045)11237—(.75]=(6.7748x 108)*15[(40.708/0.045)11237—(.75]1=134.40 = 134
ve=uc/pc=0.001/1000=10"6 m?/s
u=Rec(vcldy)=(134.40)(106/2.6081x103)=0.051531 m/s*=0.0515 m/s
(Vo DB un(=um)=2.69(dy/dx)*[(o/dy)/(0.5137pp+0.4719pc) ]

12




=k EEL HRRERAT LR ERUE R (WEBE) CEENYERBE) | S04 4 10 H 23 BEK

=(2.69)(1/2.2084)2[(0.012/0.0013584)/{(0.5137)(740)+(0.4719)(1000)}1°5=0.056162 m/s
V=0.0268d,> Apgun®o4/(uc® dn7)
=(0.0268)(0.0026081)2(260)(9.81)(0.056162)*64/[(0.001)*1°(0.003)°74]=0.020137 m/s=0.0201 m/s
(¢ B L OV a DFF ) up/ dotuc/(1— do)=Vo(1 — ¢p)

unS/ gotucS/(1— ¢o)=VoS(1— ¢p)

Op/¢otOc/(1— ¢p)=VoS(1— ¢p)

(wo/po)/ got(wclpe)/(1— ¢o)=VoS(1— ¢p)

[(1000/3600)/7401/ ¢o+[(1000/3600)/10001/(1 — ¢)=(0.0201377)(0.500/2)2(1 — ¢n))
(1/2664)/ ¢o+(1/3600)/(1 — ¢)=(0.0039538)(1 — ¢)

¢p=0.11839=0.118(AX I fR)

a=6¢n/d,=(6)(0.11839/0.0026081)=272.35 m?/m3 =272 m/m?

(kna DFFE)Shp=17.9 (+53 72 KRR & NE)
ko=Shp(Dn/dy)=(17.9)(0.7x1079/0.0026081)=4.8042x 106 m/s =4.80x 106 m/s
kpa=(4.8042x106)(272.35)=0.0013084 1/s=[0.00131 1/g

(kca DFF)Scc=ve/De=10"5/1.2x109=833.33
She=—126+1.8Rec2Scc?=—126+(1.8)(134.40)%(833.33)*42=225.73
ke=Shc(Deldp)=(225.73)(1.2x10°/0.0026081)=1.0385x10 * m/s

kca=(1.0385x10"4)(272.35)=0.028283 1/s=[0.0283 1/s

(Kopa D&t 5i)1/Kopa=1/kpa+m/kca=(1/0.0013084)+(0.35/0.028283)=776.66 s
Kopa=0.0012875 1/s=[0.00129 1/4

(Wa DFE) M 1=(0.10)(60)+(0.90)(102)=97.8

May2=(0.01)(60)+(0.99)(102)=101.58

Cav=pp/Ma=[(pp/May,1)+ (pp/May2))/2=[(740/0.0978)+ (740/0.10158)]/2=7425.6 mol/m’
Nv=Kopa(Cp— Cp*)=KopaCay(xp—xp*)=(0.0012875)(7425.6)(0.10—0.01)=0.86044 mol/(m’+s)
Vr=SH=r(0.500/2)X(5)=0.98174 m?

Wa= NyVy=(0.86044)(0.98174)=0.95809 mol/s =[0.958 mol/s

3. 6 HHIEHE

JEURE & A A TR G (X OIS U TR L2, 0B b 2)CffE L TR & ikikic oy
B 5, PHOKIRIMEEBE CTH Y | WONHESCEENR VAN RITCh 5 K, FRIFFEAKE N
ZEREIRENEVENEITH D, T TEI T OWEBEREER D,

53 BARIBE A E R BREL ko [m/s]DHERLIZ I, AT L—E LR UXNE W5,

DDA =V RT v Fgp [ 11X, WD IS N TV AERETICBW TR TEIND,

= O P 1000:| -+(3.6.1
®0c+0p [g(Qc+QD>> R

7272 U, g IXE S E [m/s?], PIIFEHRATEEN /(W] O 1T &[m/s], AT CI13EkEH, D 1358,
FRERFTESE ) P[W]iE, kA TEZ BN D,

13
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P=N,pyn’d’ +(3.6.2)

Pu = pPc(l=dp)+ ppdy (3.6.3)
7272 U, d IR (], n (XBEPIEEE[s], Ny IFBV [ —((F — BV ED L& 6, /NRAED & X 1.7,
TuRTED L E 032), pv I TIRA W E [kg/m®]
WREE dp [(m]i, WAREEARS RS o [(mYmP] DALV KD D,
S 47(d,/2’N 6,

e @rdd N gy 40P

a = 365

P

a
RIEHEIR RS o [m¥mP)lE, L FO#HEEA TS 2615, [k 30]
_100g, e’

2RV <02 - (3.6.6
( w<0.2)  a (1+3.754,)d (3.6.6)
0.5 0.6
(S RAVE; 9p>0.2) a:25'4¢+We +(3.6.7)
0.6
(2 —t R 0= 100 368)
(1+ 94 )d
5 2 0.56 0.25 0.27 1.21
(7T R) a=212[pcnd j( He j [A_/’] [ﬂ_cJ (L] 4,03 +(3.6.9)
d Hc pcod Pc Hp Dy

72720, dIFIRHFEE M), DriIEE(m], We 3R T = — S —E(=pcn’*dlo). ¢p 1T BAIDOAR—/L K7
v 7 [—]. o (XA miEJI[N/m],
EREEIC 3T 2 R R ¢ [s]i%, kA2 W5,

— VM¢D _ VM — QD ---(3.6.10

i O, Oc+0p {¢D Oc+0p } ( )
2

m =# =+(3.6.11)

72720, HIXREm]. Vu I3RS IRIAFE[m?],
AR BRI B R ERH ke [m/s]DHERIZ1X., Skelland & Moeti D& W5, [3CEK 31]

2/3 1/3 5/12 2 5/4 2 1/2
ked 2 : d d
D 1237107 | £ [ fe J (” d] PES | |4 [—I’J 62 (3.6.12)
2 Hc PcLc g o dy ) \ Dy

MR ICI pogdy’/o 1%, R REL Bo(=pgL?/o).,

(E+E 5 GhiEEE) )
10 mol%DFERR(4> & 60)& & deA V7 1 ¥ Lo —F )L(5y8hl; B 740 kg/m3. KHEE 0.35 mPa-s, Vi
36 t/h) & KGEREH; 2 1000 kg/m?, FEE 1 mPa-s, i 36 t/h) & fill MR EPAE(REAE 800 mm, (%14 800 mm)
T —7 VFAD B A ~FElE 2 difee i S8 5, 3EEH DO = —7 LR ORI EAY 1 mol%d & X |

14
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o B ABE I B R BN BRI kpa [1/s] ARSI H B B A & f+2?§t kca [1/s]. 3 BOFRIFS G Y E R Bh
B EAREL Kopa [1/s]. WIEIMHEREE Wa [mol/s] & 3R K, 7272 L, PRI X — v U BEE 400 mm), 5
FRE 1T 120 rpm, FHAAH(E) B (2519 2 A (R E O/ EfREk i 0.35, REEIIE 12mN/m, 1
7a e =T VORI 102, KIS D FEE ORMIEBERENE 1.2x107° m¥s, A Y T r e
— 7 VIS D HER DWRABYERAR UL 0.7x10 7 m?/s TH %,

(¢ DFFFE)Oc=(36000/3600)/1000=0.01 m?/s

Op=(36000/3600)/740=0.013513 m?/s

#p=0p/(0ct+0p)=0.013513/(0.01+0.013513)=0.57470=0.575

pv=pc(1— go)+ppdp=(1000)(1 —0.57470)+(740)(0.57470)=850.57 kg/m? = 850 kg/m’
P=N,pmmd®=(6)(850.57)(120/60)*(0.400)°=418.07 W

P/[g(Qc+Op)]=418.07/[(9.81)(0.01+0.013513)]=1812.4 kg/m?(>1000)

(a B L dy DFF) We=pcn?d®/o=(1000)(120/60)2(0.400)3/(0.012)=21333

a=100 ¢ We®5/(1+9 g)d=(100)(0.57470)(21333)%6/[ {1+(9)(0.57470)}(0.400)]=9212.2 m?/m>3=9212 m*m3
dy=6¢p/a=(6)(0.57470)/(9212.2)=0.00037430 m*0.374 mm

(Rec DFFHE)Ap=1000—740=260 kg/m?

P=pc?c®/(guc*Ap)=(1000)%(0.012)*/[(9.81)(0.001)*(260)]=6.7748x108
dpe=(7.19)(a/gApP*15)"5=(7.19)[(0.012)/(9.81)(260)(6.7748x108)*-151°5=0.0033937 m( = 3.39 mm)(>d,)
CoWePS=(4gd,Ap/3uipc)(douipclo)PP15=(4/3)(gdy> Aplo) PO-13
=(4/3)[(9.81)(0.00037430)2(260)/(0.012)](6.7748x108)*-15=0.83844

CpWeP'5=0.045(Rec/P"15+0.75)>37

Rec=P"15[(CpWeP"'5/0.045)11237—(.75]=(6.7748x 108)°15[(0.83844/0.045) 237 —0.75]=56.707 = 56.7

(kpa DFHE)Shp=17.9 (+43 22 el 4 % (R E)

kp=Sh(Dp/dy)=(17.9)(0.7x10/3.7430x10 4)=0.33475x10 6 m/s=0.335x10 6 m/s
kpa=(0.33475x109)(9212.2)=0.0030837 1/s=[0.00308 1/

(kea DFFLWve=uc/pc=0.001/1000=10"6 m?/s

Rec=pcnd?/uc=nd?/vc=(120/60)(0.400)%/10~6=320000

Scc=ve/De=10"6/1.2x10"9=833.33

Fr=nd/g=(120/60)2(0.400)/(9.81)=0.16309

Bo=ppgd,2/o=(740)(9.81)(0.00037430)%/(0.012)=0.084753

d/d,=0.400/0.00037430=1068.6

dy/D1=0.00037430/0.800=4.6787x10 4

Shc=1.237x10"5Rec*3Scc P Fri2BoS*(d/dy)X(dy/Dr) " g~ 12
=1.237x1075(320000)*3(833.33)13(0.16309)¥12(0.084753)54(1068.6)%(4.6787x10~#)2(0.57470) " >=381.14
ke=Shco(Dc/dy)=(381.14)(1.2x109/0.00037430)=0.0012219 m/s

kca=(0.0012219)(9212.2)=11.256 1/s=[11.2 1/3
(Kopa D EHE)/Kopa=1/kpa+mlkca=(1/0.0030837)+(0.35/11.256)=324.31 s

Kopa=0.0030834 1/s=|0.00308 1/s

(Wa D F ) May1=(0.10)(60)+(0.90)(102)=97.8
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Ma=(0.01)(60)+(0.99)(102)=101.58

=P/ Ma=[(pp/Mav )+ (pp/Man2)1/2=[(740/0.0978)+ (740/0.10158)]/2=7425.6 mol/m?
Nv=Kopa(Cp— Cp*)=KopaCay(xp —xp*)=(0.0030834)(7425.6)(0.10— 0.01)=2.0606 mol/(m’+s)
Vy=rDr2H/4=1(0.800)%(0.800)/4=0.40212 m?

Wa=NvVm=(2.0606)(0.40212)=0.82860 mol/s=|0.829 mol/s

3. 7 WE

i

W SRR T D FEE SN - EEBNICT R Z B S5 & IR OREDSWERIRLT- O FLN % LK
LTS S D, LMy, (DIRBEENIEE. QKL INILE. (3)FRE WS DHE S
ETNTREIND, L OGE. BN &R+ NIEBO SR & 70 5,

Ny ( Py ag;“j Kga(C - C*) {KlpazkaaJrﬂklapp +(3.7.1)
72712 L. a X FBEERESH 72 0 ORI RIFFE[mYm3-bed], d, (TKiFEE[m]. D;i 1TE mILBIEE & -k +
WA B BARE M%), K 1B /L3R B R UE DGR TS W B R W AR B [mys] . Ny 132490 75 3 ¥ [mol/(m? +
$)1(=po(Ogm/t)). gm I TIRE D V- 75 B [mol/kg]. B 1T A& LR [mP/kg](=qo/Co). & 1K T T8N DZEFRER — ],
g IXTERARER(ERD & & 1), po LTI L (D> S5 JE)[kg/mP-bed](=pp(1 —€)). pp VA0 58 FE Chi 145
JE)[kg/m’],
WG B g OEATIE, [mol-VAE ke-W AN Z Ckg-IRE /kg-WAEH b H D, WAERE 1. WE
DABREE Col “ﬁ“é%&al&%i qo DI qo/Co TEFE S, BAEROMEITE L,

SHRITBT B RIS E B EREL ke [m/s]DHERLIZIZ, Chu & DX E W5, [3CHK 32]

d,G
J=5TReD  (1<Re<30) | J = Sty Sc?® = — 75 -Re = Se=to|(372)
Re-Sc u(l-g)’ D
d,G
J=L7TR  (30<Re<10%) |J=— _ Re= Se=t] (373
Re- Sc!' ul-g)’ pD

7-77L. GIZ
WAHRIZEBIT S

Re. YO Sh du
eJ =1.15) —& J= Re =P g M| 374
c Re'SC1/3 p /J p@

A [kg/(m2-s)](=pu). Stm i%’f’ﬁz@] IZBITHAZ N,
IREE R E R R I ke [m/s] DOHEFLIZIL, Carberry DR & W5, [3THEK 33]

E=Re
& &
W
Y

FHE AR B 72V ORI F-FR I a [m*/mi-bed]iT, KLV KD 2,
_S_p Sp ¢sd (1-¢) _6(-¢) (315
S AT R R PR
Iy RON dp (TR [m], Vo (IRL TR R[], Sp 10RLT-REFRM?] PV (R[], & (TRL T JEN O
ZEMRIR[—]. ¢ [T I~ 2 DIGRIREERD & % 1),
(A Pﬂ%%ﬁ%@]ﬁg%éﬁ ksa[1/s]i3, Ri-PIEHCOT RE O BN iR 2 bl U ORI D, R PO 2

XE. KTFHNORPNERR &2 D 32 BWEISS T 2B L v i<,
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47r’Arp, % =@z’ Ny)|,oy — B’ N ypany +(3.7.6)

aq _ PNV
ot (r+Ar)—r

(3.7.7)

r=r+dr

ot A0 (r+4r)y—r

L F(r)=r’N, | -(3.7.8)

2, 030N [@E tim £
ot or

q_20(.4 __ o0

~ ar(r Grj [ pbf)&r} (3.7.9)

OFEMERELIETIVCEK 34]  WIHISM: =0 O & & ¢=0, BEREM: g=qi D & & r=R,(hi 1-FiH). 0q/0t=0
D & E r=00hL 7-H RO T TR & BRI T 2 W AE B3R gm [mol/kg]| DFFNTIE %2155,

q 2 Drx
Bol-— Y exp(-nkyt) |k =— +(3.7.10)
% ”2; ’ { ’ p'Bszl

In _ %[exp(—kpt) +exp(—4k 1)+~ 1 —%exp(—kpt) -+(3.7.11)
7 Vs

6
dn =4 —?qi exp(—k,f) =+(3.7.12)

Ffsy L C Lo B2 RAT 2 & RS EE DN E D,

dg,, _d 6
"] 6o | quk exp(kf) (3.7.13)

Y _ 1 5 — _ b7 | L
pb dr - ppb(ql qm) |:kp= ﬂRp2:| (3714)

Po

RLF-FH 0 - 24 A5 o HE U (pu(Ogm/ ) =ksapp(qi— qm)) & LEBE T D & RTINS BV BRI kea 1/s] %155,

k,po =kap, --(3.7.15)

V. 2 (1— (11— 2
R S B S e i CY AT
pp Vb ppﬂRp ppﬂRp ,DpﬁRp
39.5D,(1-¢)
ha =228

[D =D, +Dp,p| (3717

S

p,Bd,’?
7272 L. D3R mILEIAZ B8 L 72kl N IE AR I [m?/s],
QR HEHE S 8L (LDF) & T )L [3THk 35] W5 B0 q(r) &k 1-H D a0 B OALE » D 2 IR TH T,

q(r)=a, +ar+ay®  --(3.7.18)
FRIHRTH D Z b ZOXPRET LV =00k L) I TR/ Milog/or=0 2T 5.
Z—Z= a, +2a,r  -+(3.7.19)

9q

=a=0 -(3.7.20
o, (3.7.20)
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WoE B g(n)ix, WD X HITEZESND,

q(r)=ay + azrz -+(3.7.21)

(RFEILHE DO T AL X WS & gm [mol/kg)lix, RO X 5 12EMh N5,

Rp
Jo 4ﬂr2q(r)dr

I TR, =+(3.7.22)
J- drr-dr
0
RP 2 2
I 4rr-(ay +a,r”)dr
G = 5 -+(3.7.23)
(4/3)7R,
R R
I p47ra0r2dr+I "dza,rtdr
G = = ++(3.7.24)
(4/3)7R,
4/3)zwa R’ + (4/5)wa R’
. _@P)maR, +(@5)7a;R, -++(3.7.25)

(4/3)zR )

4 =y +§a2Rp2 +++(3.7.26)

RO 4m2dr 13, JBEI dr OFEWERFR OIS V 23,

V= %ﬂ'(!" +dr)’ - %mﬁ = %71'(}’3 +3r2dr +3rdr? +dr) - émﬁ ~ %ﬂ'(l"3 +3r%dr +0+0) - %mﬁ =dzridr

BLF-RiFE(=R)ZI T WA & gi [molkg]l%, R L7725,
g =ay+aR> (3.7.28)

gn & G DXLV T a0 ZHET D L. e BNEDPND,

2 3 ,) 2R}
qi = 9m = (ao +asz )— a +§a2Rp = 5 a, (3729)
ay=— (¢, —qn) (3.7.30)
2 2Rp2 i m .
SEHW S RS X, Fick O &2 AW TR D X o &b,
o o
pb g;n—=SVprla_‘i |:Dl EDe—‘,-DSppﬂ} (3731)
O 0 , X
Po ot =SVpri5(ao +02Rp ) I:q(Rp)zao +a2Rp :I (3732)
r=R,
% 3 S, 4rR? 3
At = ADQaR,)=6pDay | Sy ===
Ol K YUV, @3)rR} R,
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5 15p,D;
= 6p,D,| —— (¢, —q,,) | = (g —q,) (3.7.34)
L {2121)2 (¢:—q )] 22 (@)

p

04y,
Po ot

72720, SvITKI T O R EFE MY M), po (IR FEIRFEH 72 O OFL 7B &(D S F ) [kg/mP-bed],

Fick ROA SN L, WA T DD 720 VR HLDEN(=0)7> B IR E DL\ KR E (r=Ry)IZ A 52>
Triflizi-oCW\b 720, WEBARN(Oq/ONINIEIZR D06 TH D,

77 AH O W 5 38 2 (op(Ogm/ Ot)=ksapp(qi— qm)) & SLHET D & i TN E R B R BAREL ka[1/5]% 155,

BoDi _y 0 (3.735)

2 s p
RP
15D, 15D, V, 15D,
ka=202020 DD DDy 3736)
R P, R, % R,
60D, (1 - £) _
ka=——75—= [D =D, +Dp,B| (3737
p

[Et5E 6 (RkEE) ]
20 ppm DX B (T 18) A G T ZER (T E 1.2 kg/m?, KEEE 18 pPa-s) % [ E BRI A LN (E R 1000
mm, E£E 100 mm, K1 NZEFRER 0.5)ICZEE53HE 0.25 m/s Tt L, BN OBRIRIEME RBL 1-CEXERL 178
2mm, BT ORIFEHE 800 kg/m)Z 1 KUE 20°C DS T Tl s S8 5, HH OO~ o )
28 Lppm O & & RIKBEEY E B IR BAREK ka [1/s]. R T-WNVER BhR AR fheal1/s]. FFEHE R
REfREE Kra [1/s]. EHEIWAEEE Wy [mol/is]Zz R K, 72720, WHFIZ~Z7 aflNTEZ 2 H0 & LHL
£20.4 pm, B NZERRE 0.3, REE 4), RECHEIIEHCZ2b0 95, ZEXTICB TR By
DIEABYERAFREL X 0.9x10 S m¥/s TH 5,
(Bksa DFHE)D=97.0re(T/Ma)*5=(97.0)(0.4x106/2)(293.15/78)*5=3.7609% 105 m*/s
1/Dn=1/Dx+1/Dy=1/3.7609%105+1/0.9x105=137700 s/m?
Dx=1/137700=7.2621x10"6 m%/s
De=(g,/1)Dn=(0.3/4)(7.2621x106)=5.4465x10 "7 m?/s
D=Det+Dypyfi= De=5.4465x10"7 m?/s
Blsa=39.5Di(1— &)/ (ppdy>y=(39.5)(5.4465% 10~ 7)(1—0.5)/[(800)(0.002)*]=0.0033615 1/5/0.00336 1/5
(ka DFF)v=u/p=18x10"6/1.2=1.5x10"3
Sc=ulpD=v/D=1.5x10"5/0.9x105=1.6666
Re=d,G/u(1—&)=dyup/u(1 —&)=dyu/v(1— &)= (0.002)(0.25)/[(1.5%105)(1—0.5)]=66.666
J=1.7TRe ™ "4=(1.77)(66.666) *4=0.27890
Sh=JReSc"*=(0.27890)(66.666)(1.6666)"=22.044
k=Sh(D/dy)=(22.044)(0.9x105/0.002)=0.099198 m/s
a=6(1—¢)/gcd,=(6)(1—0.5)/[(1)(0.002)]=1500 m%/m?
ka=(0.099198)(1500)=148.79 1/s
(Kra Dt 5)1/Kea=1/kea+1/Bksap,=1/148.79+1/[(0.0033615)(800)]=0.37857 s

Kra=1/0.37857=2.6415 1/s=[2.64 1/5
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(Wa DEFE)C=(20m1/92000m¢/m(1000)-m=0.25641 mol/m>
C*=(1¢1/92000™¢/m1)(1000)™3=0.012820 mol/m?

Ny=Kra(C— C*)=(2.6415)(0.25641 —0.012820)=0.64344 mol/(m3+ s)
Vi=m(D1/2)*Z=r(0.1/2)%(1)=0.0078539 m’>
Wa=NvV1=(0.64344)(0.0078539)=0.0050535 mol/s =[5.05 mmol/s]

3. 8 @RITEHE

FEEA DI SN FEHARR Z R LR o mHA L TS & ERERN TREDZKRET 5, TFN72
i dn RIS ER I, VAN ALHEL & RS SR LR IR OESET L TR SN D,

e R BIRER ka [m/s]OHEFLIZ 1T, $REFENIZ IS 1T B B AR 1 D VR FRH FELREL F 7213 A A 2 A3k
JEREBDOHERAZ W5,
EE P EREOPLHZE LT, Levins & Glastonbury D38 5, [3ZHER 36]

0.62
kL 1/3L4/3 1/3
d_=2+o.5(gT Ad {gTE P} —(38.1)
D v D PV

fiti piRL - OF RIS K ORR ERICES SHER L LT, A - HORXDRH 5, [k 37]

069 . s -
kL N1/3 L5/3 /3. 75/3
K% 0100 D2 i Ne nL7" 4 100 -(3.8.2)
9 Dy D Dyv

1.00 05 r
kL N1/3 L5/3 /3 45/3
%:o.ozm( P v Ne nL" _100~1500| --(3.83)

Dyv D Drv
13 553 \0-633 05 [ A7 /3. 75/3
L
%:0'549[%@% J (%j NPD—”=1500~15000} (3.8.4)
v TV

772U, d REEEAR(m], L IZEERRL T m], 9 1 XIRFBIEER L (m¥/s]. Dr 13 [m], n (IR PR
[1s]. Ny TV~ (Z—ErBEDLE 6, NFLEDLX 17, 7uXFROL X 032), P IS
B II[W]. erlHREREH -V FHELFTEST) SI[W/ke]. v IZBKSE [mY/s](=wp).

ViR & ST I IR A IS L b B OERE Tl Wi, HEREAZ 20O £ AW D &R 0 F2H)
ENHRELSMLD, 2T, REKFEZRELC CTHELZEZHNWD,

AE
k,=k,exp| —%| ---(3.8.5
d do p( RT) ( )

kao 1A IERT OB E B IR [ m/s|(HERE N TE O D ka & koo & 1E <), RITRIREE[I/(K-mol)]. TIx
IREK]. AEIIWERBENEREOEMAL = %L X —[J/mol], (—#%IZ. AE~10~20 kJ/mol [3Xfik 38])
PP ) P[W]IE, kA TEZ BN D,

P=Nppsln3d5 [p51=8p+(1—8)ps] --+(3.8.6)
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72720, e XA, p 1T Ekg/m®], ps (ZEAEE kg/m®], po XRRETE L kg/m?],
F M ERE R AR ke [m/s] OHER AT, —HICR SN D,

3

(WEEE U 7 ) k, =1.24x10" exp —% ++(3.8.7) [k 371
12.3x10°

(Mg — K1) k. =4.87x107 exp —R—XT --(3.8.8) [k 39]
3

GEt eS SHNVR NN kr=4-6x10“exp(—%J +(3.8.9)  [32ik 40]

72720, Lk 3RDAE HD AL X [cal/(mol-K)], KUAEEL R 1% 1.987 cal/(mol-K),

(GHEHI (RATIEHSE) ]
AT IR (RS 2E 300 mm) 123 FE 300 kg-I8 B /kg-I IR DilE 71 U 7 DKV (B FE 1100 kg/m?, KL 1 mPa-
$) % SEEPRIAE 100 pm O FGh (5 G0 BE 2660 kg/m’, IAFEIIRGRE 1, REFEIZIRIRE 6) & & & ITHEA (B
W 2000 kg/m?, ITE 300 mm), FEHREE 150 rpm O F TEIVGEIENT Uiz, #1ESR OIS U 7 A
TREEDS 150 kg-T B /kg-RE D & & OFEEE D KFFABRIRE Grax [m/s]Z 3R D K, 72720, BEMRE
FEErXEaRnE D 1 BICHHIT 2O ERET S, £7-. HEEEPRIT S FVEGEER 500 mm), K2k
DR Y T A OWEAIEEARENEL 1.3x107° mYs, REMIEHIZE T 2 WEBE ORI = L X —
15000 J/mol, FHJifi 40CTH 5,
(Levins & Glastonbury #0)P=Nypand®=(1.7)(2000)(150/60)*(0.500)’=1660.1 W
V=rDrH/4=n(1)X(1)/4=0.78539 m}
er=P/(psV)=1660.1/[(2000)(0.78539)]=1.0568 W/kg
Lav=(Le+Ly)/2=(0.0001+0.001)/2=5.5x10 " m
v=u/p=0.001/1100=9.0909x 107 m?/s
Re=e1'Lay3/v=(1.0568)"3(5.5% 10~ 4*3/(9.0909x 107 )=50.490
Se=v/D=(9.0909x 10 7)/(1.3x10~%)=699.3
Sh=2+0.5Re"S2Sc13=2+(0.5)(50.490)°62(699.3)3=52.486
kar=(SH)(D/Lav)=(52.486)(1.3x109/5.5x 10 4)=1.2405x 10 *m/s
ki=kaoexp[ — AE4(RTw)]=(1.2405x 10 #)exp[ —(15000)/{(8.314)(313.15)}]=3.9034x 10 7 m/s 3.90x10 7 m/s
ki=1.24x10"exp(— 17.2x10%/RT)=1.24x 10" exp[(— 17.2x10°)/(1.987)(313.15))]=0.12257 m/s = 0.122 m/s
1/Ko=1/ke+1/k=1/3.9034x 10 7+1/0.12257=2.5618x10° s/m
Ka=3.9035x10"7 m/s =3.90x10 7 m/s
Rmmax=Ka(C— C*)=(3.9035x 10 7)(300— 150)'=5.8552x 105 kg/(m?+ )= 5.86x10 5 kg/(m?+s)
Gnax=Rommar/[3p( v/ 5)1=(5.8552x 10 5)/[(3)(2660)(1/6)]=4.4024x10* m/s = [4.40x10 % m/s]
(FiFE + BEFI)v=/p=0.001/1100=9.0909x 107 m?/s
Lav=(Le+Ly)/2=(0.0001+0.001)/2=5.5x10 " m
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Req=N, 3nd>3La 3 /(D1v)=(1.7)"3(150/60)(0.500)73(5.5x 10~ 4y¥3/[(1)(9.0909x 107 )]=27.951(<100)
Se=v/D=9.0909x10"7/1.3x109=699.3

Sh=0.100Req®6%Sc%5=(0.100)(27.951)*(699.3)°5=26.323
kaor=(Sh)(D/Lay)=(26.323)(1.3x109/5.5x 10 4=6.2218x10 S m/s

ka=kaoexp[ — AE4/(RTw)]=(6.2218x 10 5)exp[ — 15000/(8.314)(313.15)]=1.9577x10 7 m/s = 1.96x10 "7 m/s
Ji=1.24x10"exp(— 17.2x103/RT)=1.24x 10" exp[(— 17.2x10%)/(1.987)(313.15))]=0.12257 m/s=0.122 m/s
1/Ka=1/kat1/k=1/1.9577x10~7+1/0.12257=5.1080x 106 s/m

Ka=1.9577x10"7 m/s=1.96x10"7 m/s

Rinmax=Ka(C— C*).=(1.9577x107)(300— 150)'=2.9365x 105 kg/(m?+5)=2.94x10 5 kg/(m?+s)
Gnax=Rommar/[3p( v/ 5)]=(2.9365% 10 5)/[(3)(2660)(1/6)]=2.2078x 10 * m/s =2.21x10 % m/s]
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GENEEE] 28 RIBNBEESIZ 12 vol% D T B =T H A 1.2 kg/m’, K5 18 pPa-s) A& 1
AR(WEE 20 mm, &R 6000 mm)d7= Y 4 m¥h TRFEIZHE LT 1 %E 20COEM: T TRVE 1 Kbz
D 180 kg/h TEAL 2 K(EE 1000 kg/m®, K5 1 mPa-s)DIRBEICRIN S5, BHOBOT E=T
REEDS 1vol% D & & | IRIVE 1 K7V DI AUEEEYE BRI ke [mol/(m?- s+ Pa)]. BAMIEENEY)
BEREEREL ke [m/s], IR EEDE BB EMREL Ko [m/s]. WVEREENE A Na [mol/(m?-s)], L ONENE
50 ROGH O I ARPGEEE Wa [mol/s] %R K, 7272 L, #EFE X F o Fimsk /) OfEEIL 1, Kicxt
THT =T O~ ) —EHIE 1.4 Pa/(mol/m?), ZERHITIIT DT =7 OXAIERAFR S
2.4x10 5 m?/s, KHPIZBIT DT o F =7 ORFILEARENT 2310 mYs TH 5,

[FIEE] Smol% DT V=T (53 & 1) & G255 5 28.8, HE 1.2kg/m’, K5 18 pPa-s)%
1.5 kg/(m?+s) THIELE(JEE 700 mm, HE£E 70 mm)DESE L v G L. B5TH K 0 KEEE 1000 kg/m?, K
FE 1 mPa-s, FHEIES] 72 mN/m) & & A AL 2.5 TREICHIE L TERTOT7 VE=7 % 1 KT 25CO
FUETCRINESE D, BETAOT =T REN 0.1 mol%d & &, H AIBEFEYE BB & RAR 5K
kca [mol/(m?+s-Pa)], {RANBEIEE B ENS BRI kua [m/s], RIS E B EAS BARE Kia [m/s], T
AWMGEE Wa [mol/s]Z R &, 72720, BEMIT 1 inBET7 v Y 7 KIZHTEHT =T
DENGFRIEHED A~ ) —FEHUL 0.75, ZZLXHICBIT 57 B =7 OXIBILHAREIE 2.3x10 7 m¥s,
KHNZRT 2T =7 OBAILBERENT 1.6x10° m¥s TH 5,

[FEIEIE] 0.04 mol%D _FR{bRFE (51t 44) & B e 28 K(5y 1 28.8, #JE 1.2 kg/m?, AL 18 pPa-
s)% 3.0 kg/(m?+s) CHELEES(E R 700 mm, E5FE 70 mm) D L 0 44 U ESTE K 0 KB 1000 kg/m?,
FEFE 1 mPa-s, SETE ] 72 mN/m) & & A A b 2.5 CRIFRICH L CTLEAF O " @brFEE 1 5JE 25°C
DEMF T TR S H 2, EETAET A O ZIRALKFIREA 0.01 mol%dD & X | A AU BB B2 &tk
B kga [mol/(m?+ s+ Pa)], HRIAIBENY EREEN A EARE kia [nvs]. IRAFFEY BR8N A #4082 Kia [my/s].
T AWMUGHEE Wa [mol/s]Z KD K, 72720, FREMIL 1 in BetE~LL8 KL KSR 2 gtk
ROFENGREEDO~ Y —FEHIT 1640, 22T D FR (LR FEOKARILHARENT 1.6x107°
m%/s, KHIZIT D bR FE OBAILBIRENE 1.8x10 P m¥s TH 5,

[KEE]) L 1000 mm OEAE I /K EEE 1000 kg/m3, K5 1 mPa-s, FEES 72 mN/m)% 4
m? A, 285 % 270 mP/h TREIAA T 1 &JE 25COSM T CREE & F WIS 5, RIS
WERBES BRI Kia [1/s]. Fe RERFRWINHFE Wamax [mmol/s]Z 3K K, 7272 L, AKHIZISIT 2 fafn
iR R 1T 0.263 mol/m’, JERARYEBFRENE 2.1x107° mYs TH 5, HARHPUL, AR PUCIE T &
HHDETH,

[SaEHIE] SRR & 25 M AR (R AL 300 mm)IC/KEEE 1000 kg/m3, F5E 1 mPa-s, FAEIES
72 mN/m)ZfEEE & Al CIRIER & 72 2 KO ITHA T, 7N RVRIZ X RS T (EAS 150 mm, HEHE
JE 240 rpm). Z2%% 1 vwm TREAA T 1 KE 25COSME T CTEZE 2[RI S8 5, RIAKFEY
HRENA BRI Kua [1/s]. S RBESEWRIOEE Wa max [mmol/s] 23R &, 7272 L AKHITIIT 2 S fnig
FIEIE 0263 mol/m?®, JRFIIELHARERI 2.1x10° m¥s T 5, MEEHHUIT, WA TE %
LOET D,

[RTL—E]110mol% DY =F LT X (4 18 73) & & te/KCHE AR, % 1000 kg/m3, 5 1 mPa-
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s. V& 10 t/h) &l S L= (SR, B 875 kg/m3, KGEE 0.53 mPa-s, P& 20 th, 7y & 92)% &
7L —EANEEES 1000 mm, HEE 10 m) TRIFEISHE L TR D MAVZ U~ =T LT R 2 A
S5, HAROKF =TT 2 U BRER 1 mol%?D & & 43 BRI E B 8 = B4R kpa
[1/s]. EGEAHIBENEA B Bh S BefR B kea [1/s). AEHRMIFAFE D E R B2 B AREL Koca [1/s]. R
HUEEE Wa [mol/s)Z sk X, 7272 L. Ao 2 ZVFLE4E 2.5 mm, AR (E) B EE 1263 2 HlekFe
RMEED/BEURENT 0.715, FimsE 11T 25 mN/m, KHIZEBIT D V=TT I OWRMIEEEREIX
1.0x10 9 m¥s, MU HIZEITH VT ILT 2 2 OFRFIEEARENT 24510 m¥s TH 5,

[ HIEHE] 10mol% DY =F LT 2 (418 73) & & Te/KGERHE; B 1000 kg/m?, k5 1 mPa-
s. V& 10 t/h) &l L= (S0 ER; B 875 kg/m3, KL 0.53 mPa-s, JiiE 10 th, 7y 78 92)%&fh
P FRRE RS 600 mm, I 600 mm) TN D MLV U~ =TT 2 U E i S8 5,
HEEHAMOKT T LT I EREN 1 mol%dD & & 4 BUNIBE Y E BB A BARE kpa [1/s]. 1HE
e FERI BERSA R B AR kea [1/s]. BLRCAR KIS RS BY A SAREL Koca [1/s]. WRIETMHDEEE Wa
[mol/s]Z R X, 7272 L, FHAFEIL S RVEGEE 300 mm), FHHEHEEIL 180 rpm,  FlAIFHE)REIC
%97 HEHER)IEE O/ BAR SR 0.715, REEIE 25 mN/m, KFICBITHVZF LT I DR
FEPEEAR SR 1.0x10 O m¥s, MV HIZEIT 2 V=TT 2 OWRFEIEHFREIT 2.4x10 2 m?/s T
b,

[IREIE] 20 ppm O b LT (55T 8 92) 2 ST 25 (B E 1.2 kg/m?®, K5 18 uPa-s)% [ & BRI 5
EEN(EE 750 mm, E5E 75 mm, KL 7 JEPNZERRER 0.5)IZ 23 0.1 m/s Tt L. ENOERIRE AT
A MRLT-CEERI TS 4 mm, AT ORLFHEE 1500 kg/m)IZ 1 ZUE 25°COSM: T Ctfeil g S
Do BEHIPOD RV YREEDS 1ppm D & & | IRIKEENEM E R ENVA BRI kea [1/s]. L FNERE)
KRR Phsa[l/s]. IEMEBENE BAREL Kea [1/s]. FHIWEREE Wi [mol/s]Z R X, 72721, %
EBlI~7 oW TEZISHDE LA 0.8 um, KiF-PNZERRR 0.4, K= % 3.4), FREOyEHIEITEHR T
EHHDETDH, ERPIZEBIT D ML OWRBIEBEREN 0.8x1075 m?/s Th 5,

[RATIE LR ) ST B HRRE (REAE 300 mm) (2 2 300 kg-VA B /kg-TAIE DFREE 1 U 7 KBS HE (% 1100
kg/m3, KGEE 1 mPa-s)Z EHIRIEE 100 pm OFEE (RS SR 5 2660 kg/m?®, (AFEIZIRAREL 1. RiaFEER
¥ 6) & & HITHEA B (RETE L 2000 kg/m?, &I 300 mm), fEFPIEE 600 rppm @ T ClalsrmEldh
Hrlie, BAEROREES U ¥ LREED 150 keg- W E/kg- IR D & & ORGSO R RFF A IEE Gax
[m/s]Zz R &, 72720, EEREHEILEMED 1 RIZHHT O EMET D, £z, HPR
FRIZ T 1~ 3 (EE 100 mm), AKHIZBIT DR U 7 2 OWRFEBIEEBERENX 1.3x10 2 m?/s,
FEIEIC BT 2 WEBE OTEME(L = 3RV F —15000 J/mol, “FHJKIR 40°CTH 5,
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(1) u=0/S=0/[x(D/2)*1=(4/3600)/[x(0.020/2)*]=3.5367 m/s
ve=1alpe=18%10"6/1.2=1.5x10"5 m¥/s

Rec=Drupaliic=Drulve= (0.020)(3.5367)/(1.5x 10 5)=4715.6

Sea=va/ Dap=1.5%10"5/2.4x105=0.625

Sh=0.023Rec"$3ScG *4=(0.023)(4715.6)*53(0.625)°4=20.938
yar=na/n=(pVa/RT)/(pV1/RT)=Va1/V1=0.08

var=na/nt=(pVar/RT)/(pV1/RT)=Va2/V1=0.01

par=Prya=(1)*"(0.12)=0.12 atm

pa=Pryar=(1)*"(0.01)=0.01 atm

pei=Pr—pai=1—0.12=0.88 atm

pe=Pr—par=1—0.01=0.99 atm

Pean=(pB1 — pe2)/In(pe1/pE2)=(0.88 — 0.99)/In(0.88/0.99)=0.93392

kc=Sh DasPr/(D1p.1m)=(20.938)(2.4x 10~ 5)(1)/[(0.020)(0.93392)]=0.026903 m/s
ka=ke/RT=(0.026903)/[(8.314)(293.15)]=1.1038x 105 mol/(m?-s-Pa)=1.10x10 5 mol/(m?+s- Pa)
T=wrDr=(180/3600)(0.020)7=0.0017 kg/(m*s)

Rer=4Tu1=(4)(0.0017/0.001)=12.566(<2000)

vi=11/p1=0.001/1000=10"6 m?/s

Ga=p12gZ* /i1 =g Z* /v >=(9.81)(6.000)*/(10 6)>=2.1189x 105
Ser=v/D=10"6/2.3x109=434.78

(ReL)e=93.3ScL "2 Ga"%%(a/0,)*0=(93.3)(434.78) "024(2.1189x1015)008(1)0-30=365.41(>12.566)
Hi(prglun) P=Hi(g/vi)"3=22.8Re *3Sc 038G’ M(o/e )" 15=(22.8)(12.566)"-5(434.78)0-38(2.1189x 1015)0-04(1)0-15
=3335.1

Hi=(3335.1)(g/v.)~ "*=(3335.1)(9.81/10 ) #=15.579 m

ke =T/(H1p1)=(0.0017)/[(15.579)(1000)]=2.0165%10" 7 m/s=2.02x10 " m/s]
V/Ki=1/ki+1/Hke=(1/2.0165x 10 7)+1/[(1.4)(1.1038x 10 5)]=5.0237x 10° s/m
Ki=1/(1/K1)=1/5.0237x106=1.9905x 107 m/s ==[1.99x10 7 m/q
Na=ka(pa1—pa2)=(1.1038x10~5)(0.12—0.01)*™(101325)Pam=0,12302 mol/(m?*s)*(0.123 mol/(m?*s)|
Ar=27(D1/2)LN=27(0.020/2)(6.000)(50)=67 m?

Wa=Nad1=(0.12302)(67)=2.3188 mmol/s =[2.32 mol/y

) (EHR)L=(L/G)G=(2.5)(1.5)=3.75 kg/(m?+s)

Dy=(1)"(2.54)¢™n(0.01)™em=0.0254 m

Dpe=1.40D,=(1.40)(0.0254)=0.03556 m

n=—0.091D, *48=—(0.091)(0.0254) 043=—0.53054
ala=CL**55(10000)"=(2.26)(3.75)*455[(1000)(0.072)] ~053054=0.42648
a=(ala)a=(0.42648)(190)=81.031 m*/m’
Rec=DyGlpic(1—£)=(0.03556)(1.5)/[(18x106)(1—0.74)]=11397
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Sea=ua/paDa=(18x10)/[(1.2)(2.3x10)]=0.65217

Sha(=kepeam/Gu)=1.02Rec *338c23=(1.02)(11397) °35(0.65217) 23=0.051580
Yav=(V1+12)/2=(8+0.1)(102)/2=0.0405

Ma=MayarMs(1 — vay)=(17)(0.0405)+(28.8)(1 —0.0405)=28.322 g/mol
Gr=G/May=1.5¢129/0,028322+¢m01=52 962 mol/(m?"s)

par=P1yai=(1)""(0.08)=0.08 atm

par=P1ya2=(1)""(0.001)=0.001 atm

p1=Pr—pa1=1—0.08=0.92 atm

pB2=Pr—par=1—0.001=0.999 atm

PBin=(pB1— pB2)/In(PB1/pB2)=(0.92 —0.999)/In(0.92/0.999)=(0.95895)""(101325)"*m=971 65 Pa
ka=Sha(Gu/ps.m)=(0.051580)(52.962/97165)=2.8114x 105 mol/(m?+s* Pa)
kea=(2.8114x1075)(81.031)=2.2781x10 > mol/(m?** s - Pa)*=[2.28x10 > mol/(m?* s - Pa)
Rer=4L/ayu=(4)(3.75)/[(190)(0.001)]=78.947

Ser=1u/pLD1=(0.001)/[(1000)(1.6x 10 %)]=625

Ga=p1 2D,/ >=(1000)%(9.81)(0.0254)%/(0.001>=1.6075x 108
Shi=CRe1%*38¢1°5Ga"6=(0.31)(78.947)"45(625)°5(1.6075x 10%)16=1290.6
JL=(ShL)(DL/Dp)=(1290.6)(1.6x109/0.0254)=8.1297x 105 m/s
ka=(8.1297x105)(81.031)=0.0065875 1/s/6.59x10 3 1/

Cr(=Cay) = (p/M)y=(1000/18%103)=55555 mol/m?
H=(P/Cr)m=(101325/55555)(0.75)=1.3679 Pa/(mol/m?)
Kra=1/[(1/kia)y+(1/Hkea)]=1/[(1/0.0065875)+(1/1.3679)(1/0.0022781)]=0.0021154 1/s=2.12x10 > 1/4
Ny=Kra(C) — C2)=KraCr(x1—x2)=(0.0021154)(55555)(8 —0.1)(10~2)=9.2841 mol/(m’*s)
Ve=r(D1/2)2Z=1(0.07/2)%(0.7)=0.0026939 m’

Wa=NvVy=(9.2841)(0.0026939)=0.025010 mol/s =[25.0 mmol/g
(BHR)L=(L/G)G=(2.5)(1.5)=3.75 kg/(m?+s)

Re1=L/ayu=(3.75)/[(190)(0.001)]=19.736
Fr=ad*/p12g=(190)(3.75)%/[(1000)%(9.81)]=2.7236x10 4
We=L*/pLoa=(3.75)*/[(1000)(0.072)(190)]=0.0010279

awla=1—exp[— 1.45Re " Fr~ 00 We2(6./5)" 73]

=1 —exp[—(1.45)(19.736)*1(2.7236x 10 ) 095(0.0010279)°2(0.061/0.072)*75]=0.48156
aw=(aw/a)a=(0.48156)(190)=91.496 m*/m’

Rec=Glayc=(1.5)/[(190)(18x106)]=438.59
Sea=ua/paDa=(18x10)/[(1.2)(2.3x10)]=0.65217
aD=(190)(1)(2.54)™in(0.01)™em=4 8260
Sha(=kaRT/aDa)=5.23Rec® Sca*(aDy) 20=(5.23)(438.59)°7(0.65217)3(4.8260) 29=13.768
ka=Sha(aDa/RT)=(13.768)(190)(2.3x 10 5)/[(8.314)(298.15)]=2.4272x10 5 mol/(m? s+ Pa)
koa=koaw=(2.4272x105)(91.496)=0.0022207 mol/(m?* s Pa)*]2.22x10 > mol/(m’*s* Pa)
Ser=1u/pLD1=(0.001)/[(1000)(1.6x 10 %)]=625
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Shi(=ki(pr/ug)"?)=0.005 1 Rer ¥3Scr ™ V2(aDy)*4=(0.0051)(19.736)23(625) " 2(4.8260)%-4=0.0027962
Je=(Shu)(pu/pg)~=(0.0027962)[1000/(0.001)(9.81)] ~13=5.9858x10 5 m/s
ka=ki.ay=(5.9858x105)(91.496)=0.0054767 1/s=[5.48x10 3 1/g

Cr(=Cu) = (p/M),=(1000/18x10 3)=55555 mol/m’
H=(Pr/Cr)m=(101325/55555)(0.75)=1.3679 Pa/(mol/m?)
Kra=1/[(1/kia)y+(1/Hkea)]=1/[(1/0.0054767)+(1/1.3679)(1/0.0022207)]=0.0019539 1/s=[1.95x10 3 1/4
Nv=Kia(C1— Ca)=KiaCr(x1 —x2)=(0.0019539)(55555)(8—0.1)(102)=8.5753 mol/(m+s)
Vo=m(D1/2)*Z=(0.07/2)2(0.7)=0.0026939 m?

Wa=NvVy=(8.5753)(0.0026939)=0.023101 mol/s =3.1 mmol/g

(3) (EHR)L=(L/G)G=(2.5)(3.0)=7.5 kg/(m?"s)

Dy=(1)"(2.54)™in(0.01)™em=0.0254 m

Dpe=1.26D,=(1.26)(0.0254)=0.032004 m

n=—0.00543D, %=—(0.00543)(0.0254) °%=—0.19863
ala=CLO45(10005)'=(0.768)(7.5)°435[(1000)(0.072)] ~*19863=0.82147
a=(a/a)a=(0.82147)(249)=204.54 m*/m’
Rec=DpeGlu(1—£)=(0.032004)(3.0)/[(18%106)(1 —0.68)]=16668
Sca=116/pcDa=(18x106)/[(1.2)(1.6x105)]=0.93750
Sha(=kapp,m/Gu)=1.02Rec~33Sc23=(1.02)(16668) °35(0.93750) 23=0.035450
Yor=(y1432)/2=(0.04+0.01)(10~2)/2=0.00025
Ma=MyaMi(1—a)=(44)(0.00025)+(28.8)(1 —0.00025)=28.803 g/mol
Gr=G/My=3.05¢m29/0 0288035¢m01=104. 15 mol/(m?+ s)
par=Pryai=(1)"(0.0004)=0.0004 atm

Ppar=Pryar=(1)""(0.0001)=0.0001 atm

pei=Pr—pari=1—0.0004=0.9996 atm

Pe=Pr—par=1—0.0001=0.9999 atm

Prin=(pB1 — p2)/IN(pe1/p2)=(0.9996 —0.9999)/In(0.9996/0.9999)=(0.99974)*(101325)Pam=101298 Pa
ko=Sha(Gnlpsm)=(0.035450)(104.15/101298)=3.6448x 105 mol/(m?- s Pa)
kga=(3.6448x105)(204.54)=0.0074550 mol/(m? - s* Pa) =[7.46x10 > mol/(m’+s* Pa)
Rer=4L/ayu=(4)(7.5)/[(249)(0.001)]=120.48

Ser=u/pr D1=(0.001)/[(1000)(1.8%10°)]=555.55

Ga=pi 2Dy >=(1000)2(9.81)(0.0254)3/(0.001)>=1.6075x10°
Shi=CRe1*#58¢1%5Ga6=(0.37)(120.48)045(555.55)°5(1.6075%10%) /6=1756.5

ke =(Sh.)(D/Dyp)=(1756.5)(1.8x109/0.0254)=1.2447x10* m/s
ka=(1.2447x10#)(204.54)=0.025459 1/s=[2.54x10 2 1/9

Cr(=Cu) = (p/M)=(1000/18x 10 3)=55555 mol/m’
H=(Pr/Cr)m=(101325/55555)(1640)=2991.1 Pa/(mol/m?)

Kra=1/[(1/kLa)+(1/Hksa)]=1/[(1/0.025459)+(1/2991.1)(1/0.0074550)]=0.025429 1/s=2.54x10 2 1/3
Nyv=K1a(C1 — C2)=K1aCr(x1 —x2)=(0.025429)(55555)(0.04 —0.01)(10 2)=0.42381 mol/(m*-s)
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Vo=n(D1/2)*Z=(0.07/2)%(0.7)=0.0026939 m?

Wa=NvVy=(0.42381)(0.0026939)=0.0011417 mol/s*=[1.14 mmol/s

(B HRR)L=(L/G)G=(2.5)(3.0)=7.5 kg/(m?*5)

Rer=L/ay=(7.5)/[(249)(0.001)]=30.120

Fr=aill*/p12g=(249)(7.5)%/[(1000)%(9.81)]=0.0014277
We=L2/pLoa=(7.5)*/[(1000)(0.072)(249)]=0.0031375

awla=1—exp[— 1.45Re " Fr 00 We2(6./5)" 73]

=1—exp[— (1.45)(30.120)*1(0.0014277) %95(0.0031375)°2(0.061/0.072)*75]=0.54550
aw=(aw/a)a=(0.54550)(249)=135.82 m*/m’

Rec=Glay=(3.0)/[(249)(18x10%)]=669.34
Sea=16/paDe=(18x10~6)/[(1.2)(1.6x10~)]=0.93750
aDy=(249)(1)"(2.54)°™in(0.01)™em=6 3246
Sha(=kaRTIaDa)=5.23Rec® Sca"3(aiDyp) ~29=(5.23)(669.34)°7(0.93750)13(6.3246) "20=12.542
ka=Sha(aDa/RT)=(12.542)(249)(1.6x105)/[(8.314)(298.15)]=2.0157%10 5 mol/(m?>+s* Pa)
kaa=kaaw=(2.0157x105)(135.82)=0.0027377 mol/(m3 s- Pa)=[2.74x10 3 mol/(m?* s Pa)|
Ser=ur/pLD1=(0.001)/[(1000)(1.8x10~%)]=555.55
Shu(=kL(pr/pLg)"*)=0.0051Rer 23Scr~ 2(aiDy)*4=(0.0051)(30.120)¥3(555.55)  2(6.3246)%4=0.0043805
Ju=(Shv)(pr/Lg) ~Y3=(0.0043805)[1000/(0.001)(9.81)] ~3=9.3773x105 m/s
ka=ki.ay=(9.3773%105)(135.82)=0.012736 1/s=[1.27x10 2 1/§

Cr(=Cay) = (p/M)=(1000/18% 10 ~3)=55555 mol/m?
H=(P1/Cr)m=(101325/55555)(1640)=2991.1 Pa/(mol/m?)
Kra=1/[(1/kia)y+(1/Hkea)]=1/[(1/0.012736)+(1/2991.1)(1/0.0027377)]=0.012716 1/s=[1.27x10 "2 1/9
Nv=K1a(Ci— C2)=KraCr(x1 —x2)=(0.012716)(55555)(0.04—0.01)(102)=0.21193 mol/(m?*+s)
Vo=n(D1/2)*Z=(0.07/2)%(0.7)=0.0026939 m?

Wa=NvVy=(0.21193)(0.0026939)=0.00057091 mol/s=[0.571 mmol/g

(4) uc=(270/3600)/[x(1/2)*]=0.095492 m/s

vi=11/p1=0.001/1000=10"6 m?/s

Ser=vi/D2.=10"5/2.1x10°=476.19

Bo=p1.gD1%/5=(1000)(9.81)(1)%(0.072)=136250

Ga=pLgDv*/iu? =gD/v1 2=(9.81)(1)3/(10~6)>=9.8100x 102
Fr=uc/(gD1)"?=(0.095492)/[(9.81)(1)]">=0.030488
e/(1—£5)*=0.2B0"8Ga"12Fr=(0.2)(136250)5(9.8100x 10'2)12(0.030488)=0.32328
£¢=0.16054 (KL fiEifiFt)

Sh=0.6ScL"3Bo%2G a3 e, 1=(0.6)(476.19)°5(136250)*92(9.8100x1012)°31(0.16054)!-1=2.8437x107
Kia=kia=ShD1/D1*=(2.8437x107)(2.1x10~%)/(1)>=0.059717 s ' =
Nymax=Kra(C*— C)=(0.059717)(0.263—0)=0.015705 mol/(m?*s)

Vvi=VI(1 —)=4/(1—0.16054)=4.7649 m?

W s max=Nv,max Vni=(0.015705)(4.7649)=0.074832 mol/s =[74.8 mmol/s|
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(5) (J\AK + & HZ)S=a(Dr/2)>=r(0.300/2)>=0.070685 m?
V=SH=(0.070685)(0.300)=0.021205 m>
O=(Q/V)"™ym3=(1)1/min(0.021205)™=(0.021205)"min(1/60)™in5=0.00035341 m?/s
Ug=0,/S=0.00035341/0.070685=0.0049997 m/s

vi=u/pr=0.001/1000=10"6 m?/s

Re=pnd?/u=nd®v=(240/60)(0.150)2/(10~6)= 90000
SeL=vi/D1=10"6/2.1x10~9=476.19

Fr=nd/g=(240/60)*(0.150)/(9.81)=0.24464
We=11.Ug/a=(0.001)(0.0049997)/(0.072)= 6.9440x 105
nd/Ug=(240/60)(0.150)/(0.0049997)=120.00

Sh(=krad?/D1)=0.060Re!>Sci S Er0 1 We®b(nd/ Uy) 32
=(0.060)(90000)!5(476.19)°3(0.24464)°1%(6.9440x 10 ~5)*4(120.00)32=4,0043x 105
kL a=Sh(D/d?)=(4.0043x10%)(2.1x10~°)/(0.150)2=0.037373 1/s
Kia*=kia=0.037373 s 1={0.0374 5|

Nymax=Kra(C*— C)=(0.037373)(0.263 — 0)=0.0098290 mol/(m**s)
Na=Qy/nd?=(0.00035341)/[(240/60)(0.150)*]=0.026178

£=0.105NaRe" Fr23=(0.105)(0.026178)(90000)"(0.24464)0-5=0.0042541 (¥ — & L R TIZ RV AEHE LT)
Vv=VI(1—gg)= 0.021205/(1—0.0042541)=0.021295 m?

W s max=Nv,max Vn=(0.0098290)(0.021295)=2.0930x10 " mol/s *{0.209 mmol/]
(Van’t Riet 20)S=x(D1/2)>=7(0.300/2)>=0.070685 m?
V=SH=(0.070685)(0.300)=0.021205 m>
O=(Q/V)"™ym3=(1)/min(0.021205)™=(0.021205)"3min(1/60)™in5=0.00035341 m?/s
Ug=0,/S=0.00035341/0.070685=0.0049997 m/s
P=N,prd®=(1.7)(1000)(240/60)*(0.150)°=8.2620 W
Na=Qy/nd?=(0.00035341)/[(240/60)(0.150)*]=0.026178(<0.035)
Py/P=1—12.6Na=1—(12.6)(0.026178)=0.67015
P=(Py/P)P=(0.67015)(8.2620)=5.5367 W

Py/V=5.5367/0.021205=261.10 W/m’
kua=0.026(Py/V)*4Uy*5=(0.026)(261.10)°4(0.0049997)%5=0.017028 5!
Kia*=ka=0.017028 s ':{0.0170 s |

Nyma=Kra(C*— C)=(0.017028)(0.263 — 0)=0.0044783 mol/(m?*s)
Re=pnd?/u=(1000)(240/60)(0.150)%/(0.001)=90000
Fr=nd/g=(240/60)*(0.150)/(9.81)=0.24464

£=0.105NaRe" Fr*3=(0.105)(0.026178)(90000)"(0.24464)0-5=0.0042541 (¥ — & L R TIZ RV AEHE LT)
Vv=VI(1—gg)= 0.021205/(1—0.0042541)=0.021295 m?

W s max=Nvmax V=(0.0044783)(0.021295)=9.5365x10 5 mol/s *[0.0954 mmol/s|

(6) (dp DFFF)AP=1000—875=125 kg/m?
Bo=Apgdn?/o=(125)(9.81)(0.0025)%(0.025)=0.30656(<0.616)
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dn/di=1+0.485B0=1+(0.485)(0.30656)=1.1486
dy=dn/(dn/dy)=0.0025/1.1486=0.0021765 m*2.18 mm

d=1.92d1=(1.92)(0.0021765)=0.0041788 m=4.18 mm

(Rec 35 L OF w D EFE) P=pc26®/(guc*Ap)=(1000)%(0.025)*/[(9.81)(0.001)4(125)]=1.2742x1010
dpe=(7.19)(a/gApP*15)*5=(7.19)[(0.025)/(9.81)(125)(1.2742x 101)°15]0:5=0,0056691 m(=5.67 mm)(>d,)
CoWePS=(4gd,Ap/3uipc)(douipclo)PP15=(4/3)(gd,* Aplo) PO-13
=(4/3)[(9.81)(0.0041788)2(125)/(0.025)](1.2742x1010)0-15=37 451
CpWeP"15=0.045(Rec/P"15+0.75)>37
Rec=P*'5[(CpWeP"15/0.045)1237—0.75]=(1.2742x10'%)*15[(37.451/0.045) 1237 —0.75]=535.10= 535
ve=11c/pc=0.001/1000=10 "6 m?/s

u=Rec(veldp)=(535.10)(10%/4.1788x103)=0.12805 m/s=0.128 m/s

(Vo DEFE ) un(=un)=2.69(d/dx)[(o/d1)/(0.5137pp+0.4719pc) ]
=(2.69)(1/1.1486)2[(0.025/0.0021765)/{(0.5137)(875)+(0.4719)(1000)} 1°5=0.22765 m/s
V=0.0268d,2Apgux®/(uc1® dx®74)
=(0.0268)(0.0041788)%(125)(9.81)(0.22765)*64/[(0.001)*1%(0.0025)*74]=0.06966 1 m/s = 0.0697 m/s
(¢ B LV a D up/ dotuc/(1— do)=Vo(1 — ¢p)

upS/ dotucS/(1— go)=VoS(1— ¢p)

Ov/¢o+0c/(1— ¢p)=VoS(1 — ¢p)

(wn/pp)/ goH(welpc)/(1— ¢p)=VoS(1— ¢p)

[(20000/3600)/875]/¢+[(10000/3600)/1000]/(1 — ¢)=(0.0696617)(1/2)2(1 — ¢)
(2/375)/ o +(1/360)/(1 — ¢)=(0.054711)(1 — ¢hp)

¢p=0.11828=0.118(AX I fR)

a=6¢/d;=(6)(0.11828/0.0041788)=169.82 m>/m?= 170 m*/m’>

(kpa D FH)V1=SZ=r(1/2)*(10)=7.8539 m?

=Vréo/ Oo=(Vr o)/ (wilpp)=(7.8539)(0.11828)/[(20000/3600)/875]=146.31 s
Pen=dyu/Dp=(0.0041788)(0.12805)/(2.4x10~9)=222956
P=pc20*/(guc*Ap)=(1000)2(0.025)/[(9.81)(0.001)*(125)]=1.2742x 1010
Shp=0.264(Pep/7)" *Rec®63 P*10=(0.264)(222956/146.31)%14(535.10)°65(1.2742x 1010)°-10=540.84
kn=Shn(Dp/dy)=(540.84)(2.4x10~9/0.0041788)=3.1061x10 4 m/s==3.11x10* m/s
kpa=(3.1061x10"*)(169.82)=0.052747 1/s=[0.0527 1/4

(kca DEFE)Scc=ve/Dc=10"5/1.0x10°=1000
She=—126+1.8Rec2Scc®=—126+(1.8)(535.10)2(1000)*4=631.68
kc=Shc(De/dp)=(631.68)(1.0x109/0.0041788)=1.5116x10* m/s

kca=(1.5116x104)(169.82)=0.025669 1/s=/0.0257 1/4

(Koca D EE/Koca=1/kca+mlkpa=(1/0.025669)+(0.715/0.052747)=52.512 s

Koca=0.019043 1/s=(0.0190 1/s
(Wa DFF) Moy 1=(0.10)(73)+(0.90)(18)=23.5
M 2=(0.01)(73)+(0.99)(18)=18.55
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Cav=pc/Mu=[(pc/May1)+ (pc/May2)1/2=[(1000/0.0235)+ (1000/0.01855)]/2=48230 mol/m’
Nv=Koca(Cc— Cc*)=KocaCa(xc—xc*)=(0.019043)(48230)(0.10—0.01)=82.659 mol/(m3-s)
Vv=SH=(1/2)%(10)=7.8539 m?

Wa= NyVa=(82.659)(7.8539)=649.19 mol/s =649 mol/d(fi 73 K & i & % 7= O S AE T 2 4 5)
(7) (dp DFHF)Q=(10000/3600)/1000=0.0027777 m’/s

Op=(10000/3600)/875=0.0031746 m3/s
#p=0p/(0c+0p)=0.0031746/(0.0027777+0.0031746)=0.53334 = 0.533

pv=pc(1— go)+ppdn=(1000)(1 —0.53334)+(875)(0.53334)=933.33 kg/m*=933 kg/m’
P=N,pmm3d®=(1.7)(933.33)(180/60)3(0.300)°=104.10 W
P/[g(Qc+0p)]=104.10/[(9.81)(0.0027777+0.0031746)]=1782 kg/m3(>1000)

(a 3 LV d, DFF) We=pcn®d®/o=(1000)(180/60)2(0.300)3/(0.025)=9720

a=25.4 ¢ S We5/d=(25.4)(0.53334)*5(9720)*6/(0.300)=15269 m*m?== 15300 m?/m>
dy=6¢p/a=(6)(0.53334)/(15269)=0.00020957 m*0.210 mm

(Rec DFFHE)Ap=1000—875=125 kg/m?
P=pc?c®/(guc*Ap)=(1000)%(0.025)*/[(9.81)(0.001)*(125)]=1.2742x10'°
dpe=(7.19)(/gApP*15)*5=(7.19)[(0.025)/(9.81)(125)(1.2742x1019)%-151°5=0.0056691 m( = 5.67 mm)(>d,)
CoWeP*S=(4gd,Ap/3upc)(douipclo)PP153=(4/3)(gdy* Aplo) PO-13
=(4/3)[(9.81)(0.00020957)3(125)/(0.025)](1.2742x1019)0-15=0,094193
CpWeP'5=0.045(Rec/P"15+0.75)>37
Rec=P"15[(CpWeP"'5/0.045)11237—0.75]=(1.2742x101°)°15[(0.094193/0.045)!/237—0.75]=20.191 % 20.2
(kpa DFE)Shp=6.6 (177 72 Rl R % A R E)
kn=Shp(Dp/dy)=(6.6)(2.4x107%/2.0957x10~4)=0.75583x10 6 m/s*=0.756x10 ° m/s
kpa=(0.75583%106)(15269)=0.011540 1/s[0.0115 1/

(kea DFFL)Wve=uc/pc=0.001/1000=10"6 m?/s
Rec=pcnd?/uc=nd?/vc=(180/60)(0.300)%/10~6=270000

Sec=ve/De=10"5/1.0x10°=1000

Fr=nd/g=(180/60)2(0.300)/(9.81)=0.27522
Bo=ppgd,?/o=(875)(9.81)(0.00020957)%/(0.025)=0.015079

d/d,=0.300/0.00020957=1431.5

dy/D1=0.00020957/0.600=3.4928x10*

Shc=1.237x10"5Rec*3Scc P Fri2BoS*(d/dy)X(dy/Dr) " g~ 12
=1.237x1075(270000)3(1000)3(0.27522)%12(0.015079)54(1431.5)%(3.4928x10~#)1"2(0.53334) =83 .646
ke=Shc(Dc/dy)=(83.646)(1.0x109/0.00020957)=0.00039913 m/s

kca=(0.00039913)(15269)=6.0943 1/s=[6.09 1/
(Koca DEFE)/Koca=1/kea+rm/kpa=(1/6.0943)+(0.715/0.011540)=62.122 s

Koca=0.016097 1/s=/0.0161 1/s
(Wa DFF) Moy 1=(0.10)(73)+(0.90)(18)=23.5
M 2=(0.01)(73)+(0.99)(18)=18.55
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Cov=pc/May=[(pc/Muu1 )+ (pc/Man2)1/2=[(1000/0.0235)+ (1000/0.01855)]/2=48230 mol/m?
Nyv=Koca(Cc— Cc*)=KocaCay(xc —xc*)=(0.016097)(48230)(0.10—0.01)=69.872 mol/(m?+s)
Vv=nDr2H/4=m(0.600)2(0.600)/4=0.16964 m?

Wa=NyVa=(69.872)(0.16964)=11.853 mol/s=[11.9 mol/

(8) (Bksa DEE)DK=97.0r( T/Ma)*5=(97.0)(0.8x 10 6/2)(298.15/92)°5=6.9848x10 5 m?/s
1/Dx=1/Dx+1/Dy=1/6.9848x 10 5+1/0.8x105=1.3931x105 s/m?
Dn=1/1.3931x105=7.1782x10 6 m¥/s

De=(,/T)Dx=(0.4/3.4)(7.1782x106)=8.4449x 107 m¥/s

Di=De+Dypyff=De=8.4449x107 m?/s

Blsa=39.5D(1— &)/ (ppddy2)=(39.5)(8.4449x 10~ 7)(1—0.5)/[(1500)(0.004)2]=0.00069494 1/5(0.000695 1/
(ka DFF)W=u/p=18x10"6/1.2=1.5x10"°

Sc=u/pD=v/D=1.5x1073/0.8x107=1.875

Re=dpG/(1—e)=dpup/u(1 —&)=dpu/v(1— &)= (0.004)(0.1)/[(1.5%x10~5)(1 —0.5)]=53.333
J=1.7TRe **=(1.77)(53.333) *4=0.30767
Sh=JReSc"*=(0.30767)(53.333)(1.875)13=20.233
ki=Sh(D/d,)=(20.233)(0.8x105/0.004)=0.040466 m/s

a=6(1—=&)/ gedy=(6)(1—0.5)/[(1)(0.004)]=750 m?*/m>

kia=(0.040466)(750)=30.349 1/s

(Kea DFE)/Kea=1/ka+1/Bksapy=1/30.349+1/(0.00069494)(1500)=0.99226 s
Kra=1/0.99226=1.0078 1/s=[1.01 1/4

(Wa DEHE)C=(20m1/92000™¢/m)(1000)-m3=0.21739 mol/m>
C*=(1m21/92000™m&/m1)(1000)m3=0.010869 mol/m’

Ny=Kra(C— C*)=(2.6415)(0.21739—0.010869)=0.54552 mol/(m3+ s)
Vi=m(D1/2)*Z=r(0.1/2)%(1)=0.0078539 m’>

Wa=NyV1=(0.54552)(0.0078539)=0.0042844 mol/s =|4.28 mmol/

(9) (Levins & Glastonbury 3)P=Nypan’d®=(0.32)(2000)(600/60)3(0.100)’=6.4 W
V=nDr2H/4=r(0.300)2(0.300)/4=0.021205 m?

er=P/(paV)=6.4/[(2000)(0.021205)]=0.15090 W/kg

La=(Ls+Lp)/2=(0.0001+0.001)/2=5.5x10 * m

v=11/p=0.001/1100=9.0909x 107 m¥/s
Re=e1"3La*?v=(0.15090)13(5.5%10~4)*3/(9.0909x10 7 )=26.390
Se=v/D=(9.0909x107)/(1.3x10?)=699.3
Sh=2+0.5Re*62Sc13=2+(0.5)(26.390)%62(699.3)13=35.766
kao=(Sh)(D/Lav)=(35.766)(1.3x109/5.5x 10 4)=8.4537x10 5 m/s

ka=kaoexp[ — AEa/(RTay)]=(8.4537x105)exp[ —(15000)/{(8.314)(313.15)}]=2.6601x10 7 m/s =2.66x10~7 m/s
k=1.24x10"exp(— 17.2x103RT)=1.24x10"exp[(— 17.2x10%)/(1.987)(313.15))]=0.12257 m/s = 0.122 m/s
VKe=1/kat1/k=1/2.6601x10"7+1/0.12257=3.7592x 10 s/m

K6=2.6601x10"7 m/s*=2.66x10"7 m/s
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Rnmax=Ka(C— C*)=(2.6601x10~7)(300— 150)'=3.9901x 105 kg/(m?+s)*3.99x 105 kg/(m>*s)
Girax=Rimmax/ [3pe( v/ d5)1=(3.9901 %10 ~5)/[(3)(2660)(1/6)]=3.0000x 10 * m/s =3.00x10 % m/s]

(Fi3F + BEH ) Lay=(Ls+Ly)/2=(0.0001+0.001)/2=5.5x10 * m

v=u/p=0.001/1100=9.0909x 107 m?/s

Reo=N,3nd*La*3/(D1v)=(0.32)3(600/60)(0.100)73(5.5x 10~ 4Y¥3/[(1)(9.0909x 10~ 7 )]=7.3045(<100)
Se=v/D=9.0909x10~7/1.3x109=699.3

Sh=0.100Re90Sc%5=(0.100)(7.3045)°69(699.3)*5=10.428

kaor=(SH)(D/Lav)=(10.428)(1.3x109/5.5x 10 4)=2.4648x 10 5 m/s

ka=kaoexp[ — AEJ/(RTw)]=(2.4648x 10 S)exp[ — 15000/(8.314)(313.15)]=7.7559x 10 * m/s = 7.76x10® m/s
ki=1.24x10"exp(— 17.2x10¥RT)=1.24x10"exp[( — 17.2x10%)/(1.987)(313.15))]=0.12257 m/s =5 0.122 m/s
1/Ke=1/ka+1/k=1/7.7559x105+1/0.12257=1.2893x 107 s/m

Ko=7.7561x10"8 m/s =7.76x10* m/s

Rnmax=Ka(C— C*)=(7.7561x10#)(300— 150)'=1.1634x 105 kg/(m?+s) = 1.16x10 5 kg/(m>*s)
Grax=Rmmax/ [3pe( v/ ds)1=(1.1634x 10 5)/[(3)(2660)(1/6)]=0.87473x 10 % m/s=[0.875x10 ® m/g
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